



डोल्पोबुद्ध गाउँपालिका-६ सिमेन गाउँका किसान । तस्वीर: रासस

माथिल्लो अरुणमा विश्व बैंकको सहयोग

विश्व बैंकले सहूलियतपूर्ण ऋण उपलब्ध गराउने भएको हो । यो आयोजनाबाट वार्षिक साढे चार अर्ब युनिट विद्युत उत्पादन हुनेछ ।

विभा शर्मा/मध्याह्न
काठमाडौं, १२ असोज १९ ।

अन्तर्राष्ट्रिय दातृ संस्था विश्व बैंकले १०६९ मेगावाटको माथिल्लो अरुण जलविद्युत आयोजनामा ८० अर्ब रुपैयाँ लगानी गर्ने भएको छ । उक्त आयोजना निर्माणका लागि एक खर्ब ६० अर्ब रुपैयाँ खर्च हुने अनुमान गरिएको छ । त्यसको रकम विश्व बैंकले सहूलियतपूर्ण ऋण उपलब्ध गराउने भएको हो । यो आयोजनाबाट वार्षिक साढे चार अर्ब युनिट विद्युत

उत्पादन हुने भएको छ । पाँच दिने नेपाल भ्रमणमा आएका दक्षिण एसियाका लागि विश्व बैंकका उपाध्यक्ष हार्टविग सेफरले उक्त आयोजनामा लाग्ने रकमको आधा बेहोर्न तयार रहेको जानकारी दिएपछि सरकारी अधिकारी उत्साहित भएका छन् । नेपाल विद्युत प्राधिकरणको स्वामित्वमा रहेको यो आयोजनामा जनताको जलविद्युत कार्यक्रम अन्तर्गत ५९ प्रतिशत प्राधिकरण र ४९ प्रतिशत

बाँकी पृष्ठ २ मा

शक्ति सन्तुलन नमिल्दा अन्योल

मध्याह्न संवाददाता
काठमाडौं, १२ असोज ।

डा. नारायण खड्का परारष्ट्र मन्त्री नियुक्त भएको एक साता हुनलाग्दा समेत प्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवाले मन्त्रिपरिषद् विस्तार गर्न सकेका छैनन् । मंगलबार पनि मन्त्रिपरिषद् विस्तार केन्द्रीत छलफल भयो । तर साँफसम्म प्रधानमन्त्री देउवाले मन्त्रिपरिषद् विस्तार गर्न सकेनन् । तत्काले

मन्त्रिपरिषद् विस्तार गर्ने सहमति सहित प्रधानमन्त्री देउवाले ६ असोजमा खड्कालाई परारष्ट्र मन्त्री नियुक्त गरेका थिए । खड्का तेस्रो पटकको मन्त्रिपरिषद् विस्तारमा परेका हुन् । गएको १० साउनमा उमेश श्रेष्ठलाई प्रधानमन्त्री देउवाले स्वास्थ्य राज्यमन्त्री नियुक्त गरेका थिए । त्यसअघि २९ असारमा प्रधानमन्त्री देउवासँगै वालकृष्ण खाँण गृह, जनार्दन

बाँकी पृष्ठ २ मा

नेतृत्व नछोड्न पार्टी विभाजन !



नेकपा एमालेका अध्यक्षका अध्यक्ष केपी शर्मा ओलीले पार्टी अध्यक्षमा फेरि दोहोरिने सन्देश दिएका छन् । राजधानीमा पत्रकार सठमेलन गरी ओलीले कक्षा नदोहोर्नाउने बताउने ओलीले फेरि पार्टी प्रमुख दोहोरिने प्रष्ट पारेका छन् ।

दिव्यकार अधिकारी/मध्याह्न
काठमाडौं, १२ असोज ।

नेकपा एमालेका अध्यक्ष केपी शर्मा ओलीले फेरि अध्यक्ष दोहोर्नाउने सन्देश दिएका छन् । मंसिर १०-१२ मा दशौं महाधिवेशनको तयारी गरिरहेका अध्यक्ष ओलीले फेरि पनि नेतृत्व नछोड्ने सन्देश दिएका हुन् । पार्टी अध्यक्ष र प्रधानमन्त्री नदोहोर्नाउने ओलीले सार्वजनिक अभिव्यक्ति दिने गरेका थिए । अध्यक्ष ओलीले पार्टी नेतृत्वमा पुनः एकपटक मात्रै एउटा पदमा रहने बताउने गरेका थिए । नेतृत्व हस्तान्तरणको एजेण्डा सहित ओलीले नवौं महाधिवेशनमा पूर्वप्रधानमन्त्री माधवकुमार नेपाललाई पराजित गरेका थिए । एकपटक मात्रै अध्यक्ष र प्रधानमन्त्री बन्ने बचन गरेकाले वामदेव गौतम र ईश्वर पोखरेलको साथ पाएर एमाले संसदीय दलका नेता र

अध्यक्ष निर्वाचित भए । त्यसबेला गौतमलाई प्रधानमन्त्री बनाउने प्रस्ताव गरेका थिए । तर जब २०७२ मा प्रधानमन्त्रीको अवसर आयो, ओली आफै अगाडि बढे । फेरि २०७४ को निर्वाचनमा एमालेले सरकार बनाउने अवसर पायो । गौतम भने प्रतिनिधिसभा निर्वाचनमा पराजित भए । गौतमले ओलीको असहयोगकै कारण आफू पराजित भएको बताउँदै आएका छन् । वाम गठबन्धनको उम्मेदवारका रूपमा पराजित हुने गौतम उच्च तहका नेता थिए । यसपछि ओली फेरि प्रधानमन्त्री बने । गएको २० वैशाखमा सहित ओली तेस्रो पटक प्रधानमन्त्री बने । तत्कालीन नेपाल कम्युनिष्ट पार्टी (नेकपा) को एकता प्रक्रिया भंग हुँदै पुष्पकमल दाहाल प्रचण्ड माओवादी केन्द्रका

बाँकी पृष्ठ २ मा

सचिव गौतमले फेरि भने-

'त्यवसायीले एक महिनाको तलब बराबरको सेवा शुल्क लिने व्यवस्था ठीक हुन्छ'

मध्याह्न संवाददाता
काठमाडौं, १२ असोज

श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्रालयका सचिव सुयं प्रसाद गौतमले वैदेशिक रोजगार व्यवसायीले लिने सेवा शुल्क परिमार्जन गर्ने सबै पक्षले हिम्मत गर्ने बेला आएको दोहोर्नाएका छन् । वैदेशिक रोजगार पत्रकार समाजको नवनिर्वाचित कार्यसमितिलाई मन्त्रालयमा स्वागत गर्दै उनले उक्त धारणा दोहोर्नाएका हुन् ।

यसअघि प्रतिनिधिसभाको उद्योग तथा वाणिज्य र श्रम तथा उपभोक्ताहित समितिको गत शुक्रबार बसेको बैठकमा सेवा शुल्क १० हजार तोकिएका मुलुकमा रोजगारीमा पठाउँदा नागरिक र सरकार दुवै ठगिएको सचिव गौतमले बताएका थिए । मंगलबारको भेटमा पनि सचिव गौतमले सेवा शुल्क परिमार्जन पछि वैदेशिक रोजगारलाई व्यवस्थित गर्न सहज हुने बताए । उनले भने, 'सरकारलाई तोकिएको रकम कागजातमा देखाइने गरिए पनि वैदेशिक रोजगार व्यवसायीहरूले

त्योभन्दा बढी रकम लिइरहेका छन् । एकातिर देखाउने रकम कम भएकाले राजस्वमा कमी हुने र अर्कातिर नागरिकसँग प्रमाण नहुने हुँदा ठगी वा मर्कामा पर्दासमेत न्याय पाउन गाह्रो भएको छ ।' सचिव गौतमले सेवा शुल्क

परिमार्जन गर्दा कामदारले पाउने एक महिनाको तलब बराबरको लिन पाउने व्यवस्था गर्नु उचित हुने पनि बताए । उनले भने, 'अरु कतिपय देशमा जस्तै श्रमिकको एक महिनाको तलब सेवा शुल्क लिने गर्दा ठीक हुनेछ । एक

वैदेशिक रोजगार विशेष संघद्वारा स्वास्थ्य सामग्री हस्तान्तरण

काठमाडौं/मस-नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघले अमेरिकन कम्पनी मकानावाट सहयोग स्वरूप प्राप्त करिव ६० लाख बराबरको स्वास्थ्य सामग्री स्वास्थ्य मन्त्रालयलाई हस्तान्तरण गरेको छ । चिकित्सक तथा स्वास्थ्यकर्मीहरूका लागि प्रभावकारी ठगिएका अत्याधुनिक मास्क संघका स्वर्गीय अध्यक्ष विष्णु प्रसाद गैरेकी धर्मपत्नी लक्ष्मी गैरेले स्वास्थ्य राज्यमन्त्री उमेश श्रेष्ठलाई हस्तान्तरण गरिन् । संघले स्वास्थ्य मन्त्रालयलाई प्रदान गरेको ५ सय थान मास्कको मूल्य करिव ६० लाख बराबर रहेको महासचिव सुजित कुमार श्रेष्ठले जानकारी दिए । संघले मंगलबार नै प्रहरी अस्पताललाई सय थान र शिक्षण अस्पताल तथा मनमोहन मेमोरियल टिचिड अस्पतालमा करिव दुई सय थान मास्क वितरण गरिएको महासचिव श्रेष्ठले बताए । गैरेसरकारी संस्थाको सामाजिक उत्तरदायित्व अन्तर्गत अत्याधुनिक मास्क वितरण गरिएको उनले बताए ।

बाँकी पृष्ठ २ मा



महिनाको तलब बराबरको सेवा शुल्क वैधानिकरूपमा लिन पाउने व्यवस्था भए व्यवसायीले सकेसम्म धेरै तलबको डिमाण्ड खोज्न उत्प्रेरित हुनेछन्, त्यसले न्यून तलबमा कामदार पठाउने हालको वाध्यता पनि अन्त्य गर्न सहयोग गर्नेछ ।'

त्यस अवसरमा उनले नेपाली कामदार जापान पठाउने निर्देशिका छिट्टै पारित हुने, दक्षिण कोरियासँगको श्रम सम्झौता नवीकरण गर्ने तयारी रहेको भन्दै कोरिया र नेपालबीच सिधा उडान र नेपाली कामदारको क्वारेन्टिन बसाइको समस्या समाधान हुनासाथ नेपाली कामदार दक्षिण कोरियाको रोजगारीमा जान पाउने बताए ।

अदक्ष कामदार गइरहेको कतारमा सरकारी कोटामा कामदार पठाउँदा उनीहरू सुरक्षित हुने र तलब पनि आकर्षक पाउने

भएकाले कतार प्रहरीको डिमाण्ड प्रमाणीकरणको अनुमति दिइएको भन्दै उनले कतार प्रहरीमा नेपाली पठाउन म्यानपावर कम्पनी स्वतन्त्र रहेको बताए । 'केही अनियमितताको समाचार आएका छन्, त्यसमा मन्त्रालय सचेत छ,' सचिव गौतमले भने ।

सचिव गौतमले वैदेशिक रोजगारको सुधार, आन्तरिक रोजगारी तगा सीप वृद्धि, सामाजिक सुरक्षा कोषमा प्रावृद्धता र प्रधानमन्त्री रोजगार कार्यक्रममार्फत रोजगारी सिर्जना गरी बेरोजगार समस्याको समाधान मन्त्रालयको प्राथमिकतामा रहेको जानकारी दिए । उनले इजरायलमा कामदार पठाउने क्रमलाई तीब्ररूपमा अघि बढाइएको र परिणाम पनि सौही अनुसार आएको भन्दै मन्त्रालयले अन्य कामहरूलाई पनि तिब्रताका साथ लैजाने बताए ।

WANTED

A Reputed Manpower Recruitment Company based in Kathmandu is seeking applications from deserved applicants for the following positions:-

- 1) Accountant - I F
- 2) Documentation - 2 M/F
- 3) Public Relation Officer 2 - M

Salary Negotiable

*Note: 2 years experienced in manpower field.

Liverpool H.R. Solution Pvt. Ltd.
Swyambhu-15, Kathmandu | Phone No: 01-5382300, 5382303
Email: info@liverpoolhrsolution.com

WANTED URGENTLY

For a Reputed Manpower Company

PRO - 5 - Male/Female
Office Manager - 1 - Male/Female
Documentation Officer - 3 - Male/Female
Receptionist - 2 - Female

Min. 3 yr experienced.

Salary - Negotiable + Benefits

Purano Baneswor, Ktm. Ph: 4484798, 9860179139

कुवेतमा SECURITY GUARD को लागि रोजगारको अवसर

कम्पनी: AMANKO SECURITY COMPANY शहर: KUWAIT
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१२ सलानी नं.: ६०१६४१५२ LT.No.: 247035

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या पुरुष महिला	व्यक्तियोग्यता	मासिक तलब	जोडार टर्नजुन जर्नी	हालमा कुनै पनि कामदारको स्थिति	मासिक तलब	सलानी नं.	कम्पनी	कम्पनी
1.	Security Guard	250 0	स. काकाका दादा	125 8८.९९९	क.क.ि. अनुसर	८ घण्टा ६ दिन	५५५	५ वर्ष		

- ★ अंग्रेजी भाषा राम्रोसँग बोल्न, लेख्न र पढ्न सक्ने हुनुपर्नेछ ।
- ★ उमेर २५ वर्ष पुरा भई ४० वर्ष ननाथेको र उचाई ५ फिट ५ इन्च वा सो भन्दा माथि हुनुपर्नेछ ।
- ★ Civil Security Guard, Ex Army, Ex-Police, GCC Return र Malaysia Return हेरुलाई विशेष प्राथमिकता दिइनेछ ।

Vaccinated कामदारहरूलाई तुरुन्त उडान गराइनेछ ।

स्वेदना गर्ने	विदेशमा नयाँ	स्वेदना गर्ने	रोजगारमा	कार्यवाही	भिया	भिया	अभियोग्यता	क्याम्पमा	सलानी
सुख कले व्योते र कति लाग्ने	मिठो कले व्योते र कति लाग्ने	मिठो कले व्योते र कति लाग्ने	मिठो कले व्योते र कति लाग्ने	मिठो कले व्योते र कति लाग्ने	मिठो कले व्योते र कति लाग्ने	मिठो कले व्योते र कति लाग्ने	मिठो कले व्योते र कति लाग्ने	मिठो कले व्योते र कति लाग्ने	मिठो कले व्योते र कति लाग्ने

अन्तर्गतमा मेनापावर कार्यालय काठमाडौं, बाजेको सेकुमा फिन. पोखरा कास्की, होटेल सेक्टर पोस्ट. मापा बिर्तामोड र सिद्धार्थ कटेज एण्ड रेष्टरेन्ट, बुटवल रुपन्देहीमा २०७८ असोज २० गते (6 October 2021) मा हुनेछ ।

वैदेशिक रोजगार विभागबाट मन्त्रालयको जानकारी :- १. आफ्नो नाममा भिया प्राप्त भइजाने विवरण भएपछि मात्र कम्पनीमा नयाँ रकम कुनैपनि हुनेछ । कम्पनीको रकमको भन्सार उतिबित्त सिद्ध हुनेछ । २. आफू काम गर्न जाने मुकाम रोकको भन्सार कुनैपनि हुनेछ । ३. आफू काम गर्न जाने मुकाम रोकको भन्सार कुनैपनि हुनेछ । ४. विदेश जाउ अघि अभियोग्यताका इन्टरनेट तर्फबाट अभियोग्यता लिनुपर्नेछ । ५. विदेश जाउ अघि आफू जाने मुकाम, काम दिने कम्पनी, पठाउने सेवा तथा भन्सार र अन्य जानकारी पढेर मात्र काममा जाना हुनेछ । ६. आफू काम गर्न जाने मुकाम रोकको भन्सार कुनैपनि हुनेछ । ७. काममा भिया गर्ने जसको विवरणले प्रमाण हुनेछ ।

LINK International
Placement Service Pvt. Ltd. ISO 9001:2015

Tokha-10, Prayasnagar, Samakhushi, Kathmandu, Tel.: 01-4956654, 4955978, 9849664971
Email: info@linknepalmanpower.com, Website: www.linknepalmanpower.com, P.O.Box: 9158

गृहमन्त्रीको निर्देशन- जनतालाई मुस्कुराएर सेवा दिनुस्

सानुराज डंगोल / मध्यान्ह
काठमाडौं, १२ असोज

गृहमन्त्री बालकृष्ण खाँणले आम नागरिकलाई अनुभूति हुने गरी चाडपर्वको समयमा सुरक्षा व्यवस्था र बजार व्यवस्थापन गर्न सरोकारवाला निकायलाई निर्देशन दिएका छन्। उपत्यकाको सुरक्षा व्यवस्था तथा बजार व्यवस्थापनबारे उपत्यकाका तीन जिल्लाका प्रमुख जिल्ला अधिकारी, महानगरीय प्रहरी परिसर प्रमुख र महानगरीय ट्राफिक प्रहरी महाशाखा प्रमुखलाई गृहमन्त्री खाँणले निर्देशन दिएका हुन्।

मन्त्री खाँणले परिवर्तनको परिणाम देखिने गरी काम गर्न र जनतालाई मुस्कुराएर सेवा दिन निर्देशन दिए। 'अहिले सामान्य अवस्थामा जस्तै चाडपर्वमा पनि

सुरक्षा व्यवस्था तथा बजार व्यवस्थापन सहज हुनुपर्नेछ। नागरिकले महँगो, म्याद गुञ्जेका खानेकुरा खाने अवस्था आउन भएन,' मन्त्री खाँणले भने, 'अहिले जस्तो अवस्था छ, त्यस्तै अवस्था रहनुपर्ने र चाडपर्वमा परिवर्तन देखिनुपर्नेछ।'

बैठकमा काठमाडौंका प्रमुख जिल्ला अधिकारी गोविन्द रिजाल, ललितपुरका प्रमुख जिल्ला अधिकारी घनश्याम उपाध्याय र भक्तपुरका प्रमुख जिल्ला अधिकारी रुद्रादेवी शर्मांले चाडपर्व लक्षित सुरक्षा योजना र बजार व्यवस्थापनबारे योजना प्रस्तुत गरेका थिए।

यस्तै महानगरीय प्रहरी परिसर काठमाडौंका प्रमुख, प्रहरी वरिष्ठ उपरीक्षक (एसएसपी) अशोक सिंह, महानगरीय प्रहरी परिसर ललितपुरका प्रमुख एसएसपी



किरण बज्राचार्य र महानगरीय प्रहरी परिसर भक्तपुरका प्रमुख, प्रहरी उपरीक्षक शिवकुमार श्रेष्ठ, महानगरीय ट्राफिक प्रहरी परिसर ललितपुरका प्रमुख एसएसपी

(एसएसपी) जनकराज भट्टराईले ट्राफिक व्यवस्थापनबारे कार्ययोजना प्रस्तुत गरेका थिए।

मन्त्री खाँणले ती योजना सुनेपछि योजनालाई व्यवहारमा कार्यान्वयनमा ध्यान दिन आग्रह गरेका थिए। उनले सरकार नागरिकलाई परिवर्तनको अनुभूति दिनुपर्ने लागिरहेको भन्दै त्यस कार्यमा सहयोग गर्न कर्मचारी र प्रहरी अधिकारीहरूलाई आग्रह गरे।

मन्त्री खाँणले आफूले जिल्लामा जानेबेला गर्नु भनेका काम इमान्दारीतया साथ पूरा गर्न पनि निर्देशन दिए। मन्त्री खाँणले भने, 'यहाँहरूले अहिले बैठकमा सुनाएका चाडपर्व लक्षित योजना राम्रा छन्। योजनामात्रै राम्रा भएर भएन। ती योजना व्यवहारमा कार्यान्वयन गर्नुहोला।'

परराष्ट्रमन्त्री खड्काको शपथ बदरको माग गर्दै सर्वोच्चमा रिट



विष्णु लक्ष्मी खरेल / मध्यान्ह
काठमाडौं, १२ असोज

परराष्ट्रमन्त्री नारायण खड्काको शपथ गैरकानूनी भएको भन्दै बदरको मागसहित सर्वोच्चमा रिट परेको छ। अधिवक्ता विशाल न्यौपानेले खड्कालाई कानूनी व्यवस्थामा शपथ गराइएको जिकिर गर्दै शपथ बदरको माग गरेका हुन्। कानूनी व्यवस्था गरेर शपथ नलिएसम्म खड्कालाई परराष्ट्रमन्त्रीको हैसियतमा काम गर्न नगराउन रिटमा अन्तरिम आदेश मागिएको छ।

रिटमा अगाडि भनिएको छ, 'यो मुद्दाको अन्तिम टुंगो नलागेसम्मको लागि मिति २०७८/०६/०६ मा नियुक्त परराष्ट्र मन्त्री नारायण खड्कालाई परराष्ट्र मन्त्रीको हैसियतमा संबिधान बमोजिम कानून बनाई सपथ ग्राहण नलिएसम्म मन्त्रीको हैसियतले काम नगर्नु / नगराउनु र संबिधानको धारा ८० बमोजिम संधीय कानून निर्माण नगरी कसैलाई पनि मन्त्रीको हैसियतले सपथ ग्राहण नगर्नु / नगराउनु भनी अन्तरिम आदेश जारी गरी पाउनु।' नेपालको संबिधानको धारा ८० मा प्रधानमन्त्री, उपप्रधानमन्त्री र मन्त्रीले राष्ट्रपति समक्ष शपथ लिनुपर्ने व्यवस्था गरेको छ। यस्तै राज्यमन्त्री र सहायक मन्त्रीले प्रधानमन्त्री समक्ष आफ्नो कार्यभार सम्हाल्नु अघि संधीय कानून बमोजिम पद तथा गोपनीयताको शपथ लिनुपर्ने व्यवस्था छ। ओली सरकारले ल्याएको शपथ सम्बन्धी निष्क्रिय भएपछि शपथ कानून थिएन। मन्त्रीको शपथ विवादित भएपछि सोमवार बसेको मन्त्रिपरिषद बैठकले शपथ सम्बन्धी विधेयक सदनमा पेशका लागि स्वीकृत दिने निर्णय गरेको थियो।

सर्वोच्चमा रिटमा अगाडि भनिएको छ, 'यो मुद्दाको अन्तिम टुंगो नलागेसम्मको लागि मिति २०७८/०६/०६ मा नियुक्त परराष्ट्र मन्त्री नारायण खड्कालाई परराष्ट्र मन्त्रीको हैसियतमा संबिधान बमोजिम कानून बनाई सपथ ग्राहण नलिएसम्म मन्त्रीको हैसियतले काम नगर्नु / नगराउनु र संबिधानको धारा ८० बमोजिम संधीय कानून निर्माण नगरी कसैलाई पनि मन्त्रीको हैसियतले सपथ ग्राहण नगर्नु / नगराउनु भनी अन्तरिम आदेश जारी गरी पाउनु।' नेपालको संबिधानको धारा ८० मा प्रधानमन्त्री, उपप्रधानमन्त्री र मन्त्रीले राष्ट्रपति समक्ष शपथ लिनुपर्ने व्यवस्था गरेको छ। यस्तै राज्यमन्त्री र सहायक मन्त्रीले प्रधानमन्त्री समक्ष आफ्नो कार्यभार सम्हाल्नु अघि संधीय कानून बमोजिम पद तथा गोपनीयताको शपथ लिनुपर्ने व्यवस्था छ। ओली सरकारले ल्याएको शपथ सम्बन्धी निष्क्रिय भएपछि शपथ कानून थिएन। मन्त्रीको शपथ विवादित भएपछि सोमवार बसेको मन्त्रिपरिषद बैठकले शपथ सम्बन्धी विधेयक सदनमा पेशका लागि स्वीकृत दिने निर्णय गरेको थियो।

प्रधानमन्त्रीको सिफारिसमा राष्ट्रपति विद्यादेवी भण्डारीले खड्कालाई परराष्ट्रमन्त्रीमा नियुक्त गरी भदौ ६ मा पद तथा गोपनीयताको शपथ गराएका थिएन। रिटमाथि बुधवारका लागि पेसी तोकिएको सर्वोच्च प्रशासनले जानकारी दिएको छ।

नेतृत्व..

अध्यक्ष भइसकेका छन्। एमाले विभाजन पछि माधव नेपालले नेकपा (एकीकृत समाजवादी) गठन गरेका छन्। यस्तो बेला ओली मंसिरमै महाधिवेशन गर्नेगरी अगाडि बढेका छन्। अर्को रोचक त उमेर हद कायमै राखेर ओली महाधिवेशनको तयारीमा छन्। त्यसका लागि ओलीले ७० वर्ष पार नगरेको भनी परिभाषा पनि तय गरेका छन्। यसो गर्दा वामदेखि गौतम एमाले

रहेर ओलीसँग प्रतिस्पर्धा गर्ने बाटो बन्द हुने छन्।

इश्वर पोखरेललाई ओलीले मनाइसकेको स्रोत बताउँछ। अर्थात् कक्षा नदोहोर्याउने भन्दै नेतृत्वमा पुगेका ओली कुनैहालतमा पार्टी नेतृत्व नछोड्ने तयारीमा जुटेका छन्। पत्रकारहरूसँग मंगलबार ओलीले भने, 'मैले एउटै कक्षा दोहोर्न्याउदिन भनेको हो। तर कक्षा भइन्जेल दोहोर्न्याएर पढिदिन भनेको हो। क्लास नै सकियो ? अब के

परीक्षण गरिएकामध्ये ८.३ प्रतिशतमात्रै संक्रमण

काठमाडौं, मस- नेपालमा सेप्टेम्बर महिनामा कोरोना भाइरसको संक्रमण दर ८.३ प्रतिशतमात्र रहेको पाइएको छ। स्वास्थ्य तथा जनसंख्या मन्त्रालयका सहप्रवक्ता डा समिरकुमार अधिकारीले कोरोना परीक्षण गरिएकोमध्ये सेप्टेम्बर महिनामा ८.३ प्रतिशतमात्र मात्र संक्रमण रहेको पाइएको जानकारी दिए। मंगलबार १४ हजार तीनमा कोभिड-१९ परीक्षण गर्दा एक हजार १५८ मा संक्रमण पाइएको थियो। उनका अनुसार अधिल्लो

अक्टोबर महिनामा कूल परीक्षण गरिएकामध्ये १३.६ प्रतिशत रहेको थियो। एक महिनाको बीचमा संक्रमण दर ५.३ प्रतिशतले कमी आएको छ। यस्तै मन्त्रालयका अनुसार सेप्टेम्बर महिनामा पहिलो मात्रा ३१.३ प्रतिशत र पूर्णमात्रा २८.३ प्रतिशतले जनसंख्याले कोरोनाविरुद्धको खोप लगाइसकेका छन्। सरकारले यही असोज मसान्तभित्र ३३ प्रतिशत जनसंख्यालाई कोरोना भाइरसविरुद्धको खोप लगाउने लक्ष्य राखेको छ। यस्तै पुसमा

कामदारहरूलाई खोप र क्याभार कोडसहित कार्ड उपलब्ध गराउने काम मन्त्रालयको प्राथमिकतामा रहेको जानकारी दिए। यस अघि छाउनीस्थित आर्मी अस्पताल र नेपाल प्रहरी अस्पतालबाट दिइँदै आएको क्याभार कोड अब आयुर्वेद अस्पताल नगदेवी

र हामियोप्ती अस्पताल पुल्चोकबाट पनि दिने निर्णय भएको राज्यमन्त्री श्रेष्ठले बताए। शुलिखेल अस्पताल, गाण्डी अस्पताल जनमैत्री अस्पताल र स्टार अस्पतालमा पनि केही दिनमा सेवा लैजाने पहल भएको राज्यमन्त्री श्रेष्ठको भनाइ छ। एक डोज लगाए पुरने

जोन्सन एण्ड जोन्सन, कोभिशील्ड, एस्ट्राजेनिका खोप प्राथमिकतामा रहेको भन्दै राज्यमन्त्री श्रेष्ठले पीसीआर परीक्षण शुल्क घटाउँदै निःशुल्क गर्ने र आर्थिक गतिविधिमा संलग्न १८ वर्ष माथिल्लो उमेरका सबैलाई छिटोभन्दा छिटो खोप दिने योजना रहेको समेत सुनाए।

साउदीमा रोजगारको अवसर | कम्पनी : SANDWICH CART FOUNDATION FOR MEAL
शहर : DAMMAM

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१९ चलाती नं.: ६०१६४०८५८ L.T. No.: 246949

सि. नं.	कामदारको पद	माग पुरुष	माग महिला	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब SR	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाषिर्क भत्ता	समान सुविधा	बस्ने सुविधा	कारण अडोषि
1.	Normal Factor	2	0	स.कामना दक्ष	1000 39.820	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	समान सुविधा	बस्ने सुविधा	कारण अडोषि

२. कम्पनी : AMWAJ AL ARABA CAR MAINTENANCE WORKSHOP
शहर : SAUDI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१९ चलाती नं.: ६०१६४०८६ L.T. No.: 246950

सि. नं.	कामदारको पद	माग पुरुष	माग महिला	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब SR	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाषिर्क भत्ता	समान सुविधा	बस्ने सुविधा	कारण अडोषि
1.	Car Mechanic	1	0	स.कामना दक्ष	2000 ६२.८80	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	समान सुविधा	बस्ने सुविधा	कारण अडोषि
2.	car Electrician Assistant	1	0	स.कामना दक्ष	2000 ६२.८80	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	समान सुविधा	बस्ने सुविधा	कारण अडोषि

३. कम्पनी : RAGHIP AL BARAKAH FOR MEALS ESTABLISHMENT
शहर : SAUDI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१९ चलाती नं.: ६०१६४०८७ L.T. No.: 246740

सि. नं.	कामदारको पद	माग पुरुष	माग महिला	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब SR	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाषिर्क भत्ता	समान सुविधा	बस्ने सुविधा	कारण अडोषि
1.	Chef	2	0	स.कामना दक्ष	2000 ६२.८80	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	समान सुविधा	बस्ने सुविधा	कारण अडोषि

४. कम्पनी : TAI FARI BIN FARAJ AL DOSSARY BLOCK FACTORY
शहर : SAUDI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१९ चलाती नं.: ६०१६४०८८ L.T. No.: 246733

सि. नं.	कामदारको पद	माग पुरुष	माग महिला	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब SR	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाषिर्क भत्ता	समान सुविधा	बस्ने सुविधा	कारण अडोषि
1.	Truck Driver	3	0	स.कामना दक्ष	1800 ५६.५५६	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	समान सुविधा	बस्ने सुविधा	कारण अडोषि

५. कम्पनी : AL MIRA CENTRE FOR TRADING CO.LTD
शहर : SAUDI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१९ चलाती नं.: ६०१६४०८९ L.T. No.: 246735

सि. नं.	कामदारको पद	माग पुरुष	माग महिला	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब SR	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाषिर्क भत्ता	समान सुविधा	बस्ने सुविधा	कारण अडोषि
1.	Worker Loading And Uploading	1	0	स.कामना दक्ष	1000 39.820	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	समान सुविधा	बस्ने सुविधा	कारण अडोषि

६. कम्पनी : AL MIRA CENTRE FOR TRADING CO.LTD
शहर : SAUDI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१९ चलाती नं.: ६०१६४०९० L.T. No.: 246736

सि. नं.	कामदारको पद	माग पुरुष	माग महिला	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब SR	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाषिर्क भत्ता	समान सुविधा	बस्ने सुविधा	कारण अडोषि
1.	Ordinary Worker	1	0	स.कामना दक्ष	1000 39.820	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	समान सुविधा	बस्ने सुविधा	कारण अडोषि

७. कम्पनी : BORGIA FOOD COMPANY.
शहर : SAUDI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१९ चलाती नं.: ६०१६४०९१ L.T. No.: 246739

सि. नं.	कामदारको पद	माग पुरुष	माग महिला	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब SR	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाषिर्क भत्ता	समान सुविधा	बस्ने सुविधा	कारण अडोषि
1.	Chef	2	0	स.कामना दक्ष	2500 ७८.५५०	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	समान सुविधा	बस्ने सुविधा	कारण अडोषि
2.	General Labor	5	0	स.कामना दक्ष	1000 39.820	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	समान सुविधा	बस्ने सुविधा	कारण अडोषि

८. कम्पनी : SAUD MANSUR MUTRIB AL JUBAIL CONT. EST.
शहर : SAUDI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१९ चलाती नं.: ६०१६४०९२ L.T. No.: 246948

सि. नं.	कामदारको पद	माग पुरुष	माग महिला	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब SR	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाषिर्क भत्ता	समान सुविधा	बस्ने सुविधा	कारण अडोषि
1.	Labor	50	0	स.कामना दक्ष	1000 39.820	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	समान सुविधा	बस्ने सुविधा	कारण अडोषि

अन्तर्वाती मेनपावर कार्यालय ललितपुरमा 20७८ असोज १० गते (6 October 2021) मा हुनेछ ।

स्वदेशमा जन्म भएकाहरूको सूचक	विदेशमा जन्म भएकाहरूको सूचक	स्वदेशमा जन्म भएकाहरूको सूचक	रोजगारमा विभाजन	आयोजनाकर्ता	शिक्षा	शिक्षा	अभियोजनकर्ता	आयोजनाकर्ता	आयोजनाकर्ता
सूचक	सूचक	सूचक	विभाजन	आयोजनाकर्ता	शिक्षा	शिक्षा	अभियोजनकर्ता	आयोजनाकर्ता	आयोजनाकर्ता

INNOVATIVE HUMAN RESOURCE DEVELOPMENT PVT. LTD.
Kupondole, Lalitpur, Tel.: Tel : 01-5180193, 01 5430829, 9851065591
9851243720 | Fax: 01-5530829, Email: innovative815@gmail.com

कतारमा रोजगारको अवसर | कम्पनी : TOURIST MARINE SERVICE
शहर : DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१२ चलाती नं.: ६०१६४०९५ L.T. No.: 246491

सि. नं.	कामदारको पद	माग पुरुष	माग महिला	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब QR	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाषिर्क भत्ता	समान सुविधा	बस्ने सुविधा	कारण अडोषि
1.	Weld Technician	1	0	स.कामना दक्ष	1400 8५.308	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	समान सुविधा	बस्ने सुविधा	कारण अडोषि
2.	Blacksmith	1	0	स.कामना दक्ष	1400 8५.308	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	समान सुविधा	बस्ने सुविधा	कारण अडोषि

अन्तर्वाती मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा 20७८ असोज १० गते (6 October 2021) मा हुनेछ ।

स्वदेशमा जन्म भएकाहरूको सूचक	विदेशमा जन्म भएकाहरूको सूचक	स्वदेशमा जन्म भएकाहरूको सूचक	रोजगारमा विभाजन	आयोजनाकर्ता	शिक्षा	शिक्षा	अभियोजनकर्ता	आयोजनाकर्ता	आयोजनाकर्ता
सूचक	सूचक	सूचक	विभाजन	आयोजनाकर्ता	शिक्षा	शिक्षा	अभियोजनकर्ता	आयोजनाकर्ता	आयोजनाकर्ता

मन्जुश्री ओभरसीज सर्विस प्रा. लि.
बाबुलुटार, काठमाडौं, ग्राम इजाजत पत्र नं. ४२३/०६/०६९ फोन: ४४४६०४९
E-mail.: manjushreeoverseas@gmail.com, Web.: www.http://www.manjushree.com.np

कतारमा रोजगार | कम्पनी : MEDITERRANEAN CONTRACTING COMPANY (MCC)
शहर : DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१२ चलाती नं.: ६०१६४०९५ L.T. No.: 246320

सि. नं.	कामदारको पद	माग पुरुष	माग महिला	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब QR	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाषिर्क भत्ता	समान सुविधा	बस्ने सुविधा	कारण अडोषि
1.	Tile maker	5	0	स.कामना दक्ष	1400 8५.308	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	समान सुविधा	बस्ने सुविधा	कारण अडोषि

२. कम्पनी : AL KASWA CONTRACTING W.L.L.
शहर : QATAR
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१२ चलाती नं.: ६०१६४०९६ L.T. No.: 246976

सि. नं.	कामदारको पद	माग पुरुष	माग महिला	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब SR	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाषिर्क भत्ता	समान सुविधा	बस्ने सुविधा	कारण अडोषि
1.	Labourer	3	0	स.कामना दक्ष	1000 3२.३६०	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	समान सुविधा	बस्ने सुविधा	कारण अडोषि

अन्तर्वाती मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा 20७८ असोज १० गते (6 October 2021) मा हुनेछ ।

स्वदेशमा जन्म भएकाहरूको सूचक	विदेशमा जन्म भएकाहरूको सूचक	स्वदेशमा जन्म भएकाहरूको सूचक	रोजगारमा विभाजन	आयोजनाकर्ता	शिक्षा	शिक्षा	अभियोजनकर्ता	आयोजनाकर्ता	आयोजनाकर्ता
सूचक	सूचक	सूचक	विभाजन	आयोजनाकर्ता	शिक्षा	शिक्षा	अभियोजनकर्ता	आयोजनाकर्ता	आयोजनाकर्ता

LINK International Placement Service Pvt.ltd.
Govt. Lic. No.: 821/066067
Tokha-10, Prayasnagar, Samakhushi, Kathmandu, Tel.: 01-4956654, 4955978, 9849664971
Email: info@linknepalmanpower.com, Website: www.linknepalmanpower.com, P.O.Box: 9158

सडक विभागको आलटाल र पुरातत्वको लापरबाही

पाँच वर्षमा पनि बनेन सोह्रखुट्टे फल्चा

दिपेन्द्र श्रेष्ठ/मध्याह्न
काठमाडौं, १२ असोज

काठमाडौंको सोह्रखुट्टेस्थित प्राचीन सम्पदा मन्द फल्चा (पाटी) १९ औं शताब्दीतिर बनेको हो। सो फल्चा सोह्रखुट्टेको नामले चर्चित छ। रत्नपार्क, लैनचौर, नयाँबजार रूटको गाडी चल्नेताका सहचालकले सोह्रबटा खम्बा भएकाले अपभ्रंस गरी सोह्रखुट्टे भनी नाम राखेकाले त्यस ठाउँको नाम सोह्रखुट्टे नै रहन गएको बताइन्छ। सो फल्चा २०७१ सालमा सडक विभागले सडक विस्तारका क्रममा पक्नाजोल जाने बाटो र लैनचौरबाट नयाँबजार जाने बाटो फराकिलो पार्दा पूर्णरूपमा मासियो। बीच बाटोमा फल्चा परेकाले दुवैतिरबाट च्याप्दा फल्चाको अस्तित्व नै भेटियो।

स्थानीयहरू जागरुक बनी फल्चा नभत्काउन गरिएका प्रयासहरू पनि विफल भए। अहिले सो भत्काइएका फल्चाको ठाउँसँगै तल्लो भागमा टिनको पाताले बनाइएको अस्थायी ट्राफिक प्रहरी प्रभाग छ। सँगै अर्कोपट्टी स्थानिय व्यक्तिको घर छ। फल्चाको वास्तविक स्थान मासिइसकेको छ। तत्कालीन वडा अध्यक्ष मुकुन्द रिजालको नेतृत्वमा सो मन्द फल्चालाई दक्षिणतर्फ पारिपट्टि प्रहरी चौकी र बूद्धाश्रम बीचमा बनाउने खाका तयार गरिएको थियो। स्थानीय र सम्पदा संरक्षण महाअभियानका संयोजक यादुबलाल कायस्थहरूले सो स्थानमा गहिरी (गहिरो दुङ्गे धारा) भएको स्थान माथि फल्चा बनाउन नपाउने र सो स्थानमा गहिरी नै बनाउनुपर्ने भन्दै आन्दोलन नै गरे। त्यसपश्चात गहिरीको स्थानमा गहिरी नै बनाए र बूद्धाश्रमको सँगै मन्दिर अगाडि मन्द फल्चा बनाउन शुरु गरे र ७५ प्रतिशत काम सकाए। तर २५ प्रतिशत काम बाँकी हुँदा विवादमा अलिभयो। ४० दिनमा निर्माण सम्पन्न गरिसक्ने सम्पदा ४ वर्ष सम्म पनि सम्पन्न भएको छैन। सो मन्द फल्चा निर्माणका लागि सडक विभागबाट ३० लाख रुपैयाँ बजेट विनियोजन भएको छ।

पहिलेको स्थानभन्दा दश मिटर पर मन्द फल्चा पुरातात्विक हिसाबले जहाँ थियो त्यहाँ नै बनाउनुपर्ने हो। तर सडक विभागको र तत्कालीन वडा अध्यक्ष मुकुन्द रिजालको लापरवाहीले गर्दा केही मिटर पर सारेर बनाउनु पर्ने स्थिति आयो। यो हुनुमा पुरातत्व विभागको लापरवाही, फितलो नीति र अनुगमन पनि मुख्य कारक हो। पहिलेको स्थानभन्दा दश मिटर पर सारेर बनाउँदा त्यसको महत्व त खस्किन्छ नै, ऐतिहासिक प्रमाण पनि नष्ट हुन्छ। पछि पुर्ननिर्माणका लागि उत्खनन गर्नुपर्दा पुरानो प्रमाणहरू केही भेटिँदैन। यस्तो गहन विषयमा पुरातत्व विभाग जस्तो संस्थाले लापरवाही गर्दा पुरातात्विक सम्पत्ती नष्ट हुँदै गएको छ। पुरातत्वकै प्राचीन स्मारक संरक्षण ऐनमा सय वर्षभन्दा पुरानो संरचनालाई नोक्सान गर्न, तोडमोड गर्न नपाइने नियम छ। पुरातात्विक सम्पदालाई अन्य व्यक्तिले विनाश गर्न खोज्दा पुरातत्वले विरोध गर्नुपर्नेमा आफ्नै गैरिजम्मेवार भएको आरोप स्थानीयवासीको छ। प्राचीन सभ्यतामा जहाँ फल्चा (पाटी) हुन्थ्यो, त्यहाँ



हिती (हुंगेधारा) पनि बनाइने चलन थियो। फल्चामा भरिया एवं बटुवाका लागि थकाई माने गतिलो स्थान हुन्थ्यो भने त्यससँगै बनेको हितीले लिखाँ मेटाउने काम गर्थ्यो। त्यस्तै अष्टेरो परे ढाक्रेहरू फल्चामै खाने सुत्ने चलन पनि थियो। सोह्रखुट्टेस्थित फल्चा र गा: हिती पनि एकै समयमा निर्माण भएका हुन्। यसको ऐतिहासिक महत्व पनि उतिकै छ।

मन्द फल्चा (सोह्रखुट्टे पाटी) ऐतिहासिक फल्चा हो। यहाँ भरिया बटुवाहरू बस्ने र थकाई माने ठाउँ मात्र नभई नुवाकोटबाट आउँदा सरकारलाई चुँड्नी कर तिर्ने पनि यही फल्चामा भिड लाग्थ्यो। एक तले पाटीमा सोह्र बटा खुट्टा थिए भने यस्तो सोह्र बटा खुट्टा भएका फल्चा ललितपुर, काठमाडौंका केही ठाउँ, भरतपुर र पनौतीमा पनि रहेको छ।

फल्चारसँग जोडिएका इतिहास

सम्पदासँग जोडिएका अनेकौँ इतिहासहरू हुन्छन्। यसैसँग सम्बन्धित एउटा इतिहास नेपाल र तिब्बत युद्धको कथासँग जोडिएको छ। वि.सं १८५५ तिर नेपाल र तिब्बत युद्ध भएको थियो। युद्धमा नेपालीहरूले तिब्बतलाई कुती र केरुङ गरेर दुईतर्फी आक्रमण गरेका थिए। नेपालले तिब्बतलाई जिद्धे गाएपछि चीनले युद्धविराम गर्न र सहमति गर्न सुझाएको थियो। त्यसपछि नेपाल र तिब्बतबीच केरुङ सम्झौता भयो। तर सम्झौता गरिएअनुसार मापदण्ड पूरा नहुँदा नेपालले ३ वर्षपछि फेरि युद्ध गर्‍यो। यो पटक तिब्बतलाई चीनका सेनाहरूले सघाए

र नेपाली सेना लखेटिए। युद्धमा नेपालका भोटु पाण्डेलाई भने तिब्बती सेनाले समातेर बन्दी बनाएका थिए। पाण्डेले यो अवस्थाबाट छुटकारा पाउन नरहेवीको आराधना गरेका रहेछन्। त्यसको केही समयपछि उनी छुटे। युद्धबाट बाँच्न सफल भएपछि भोटु कीर्ति राख्ने अभियानमा लागे। उनले नेपाल आएर देवीलाई खुसी बनाउन मठमन्दिर, पाटीपौवा, हुंगेधारा बनाए। सोह्रखुट्टे पाटी पनि त्यहीवेला जिर्णोद्धार गरिएको हो। नयाँबजारमा भेटिएको शिलालेख अनुसार यो पाटी वि.सं. १८६४ सालमा बनेको उल्लेख छ।

पुरातत्व विभागका रामबहादुर कुँवरका अनुसार निर्माण सम्पन्न गर्नका लागि सबै विभागमा पत्राचार भैसकेको र पत्रको जवाफ पश्चात छिट्टै नै निर्माण सम्पन्न हुने बताए। ठेक्का सम्झौता दि आनन्द प्रा.ली चितवनले पाएको थियो। सडक विभागका सुचना अधिकृत चित्तरंजन शाहका अनुसार जथाभावी पावर र पहुँचका भरमा ठेक्का पार्दा पुरातात्विक सम्पदाको लागतको भेड नपाएर सस्तोमा सम्झौता भएको र पछि लागत बढ्दै देखिएपछि सम्पर्कमा नआएको सजिलो जवाफ दिन्छन्। तर कसरी सम्पन्न गर्ने कहिले सम्पन्न गर्ने भन्ने टुंगो लगाउन सक्दैनन्। उनले योसम्म भन्न भ्याए कि 'करोडौंको काम गर्ने सडक विभाग सानोतिनो काममा अलिफएर बस्छन् र ?' पुरातत्व विभागको पत्र आए/नआएको पनि उनलाई जानकारी नभएको बताए। स्तम्भकारले पुरातत्वबाट पत्र पठाइसकेको जानकारी दिएपछि कर्मचारीसँग बुझी पत्रको प्रतिलिपि तयार गरेका थिए।

कञ्चनपुर डायरी

गोमती पाल/मध्याह्न

महिला स्वास्थ्य स्वयंसेविका हुँदै कार्यवाहक भइन् कमला

'हामी आफैँ' पछाडि सरेका हुन्छौं, दोष अरुलाई लगाउँछौं। अरुलाई दोष लगाउनु भन्दा वाहिरबाट भ्रुकभ्रुकाउनु पर्छ।' बेलडाँडी गाउँपालिकाका वडा नं. ५ का कार्यवाहक अध्यक्ष कमला ओखेडाले केही महिना अघि दलित महिला संघ(फेडो) ले आयोजना गरेको समान सहभागिता सम्बन्धी दुई दिने तालिम समापन कार्यक्रममा समाजमा सबैसँग बराबर हुन आफू बलियो हुने पनेमा जोड दिएकी थिइन्।

उनले आफ्नो भनाइ राख्दै भनेकी थिइन्, 'यो दलित भन्ने शब्द नै किन बनाएको हो, रगत सबैको रातो नै हुन्छ, बाहुनको पनि रगत त रातै छ, अरुको पनि रातै छ।' बेलडाँडी गाउँपालिका ५ का अध्यक्ष कृष्ण बहादुर रोकायाको

गत वर्ष निघन भएपछि ओखेडाले कार्यवाहक जिम्मेवारी पाएकी हुन्। स्थानीय तह निर्वाचनमा उनी नेकपा (एमाले) बाट वडा सदस्यमा निर्वाचित भएकी थिइन्। ३४ वर्ष पुगेकी ओखेडा महिलाहरू आफूलाई कमजोर ठानेर पछाडि पर्ने गरेको बताउँछिन्। 'महिला पनि पुरुष बराबरकै हो, पछाडि छौं भनेर सोच्नु हुँदैन' उनी भन्छिन्।

स्थानीय तह निर्वाचनबाट वडा सदस्य हुनु अघि पनि ओखेडा सामाजिक सेवामा सक्रिय थिइन्। उनले १२ वर्ष अघि नै महिला स्वास्थ्य स्वयंसेविका भएर समाज सेवा रोजेकी हुन्। राजनीति, स्वयंसेविकासँगै उनी दलित समुदायका हक अधिकारका लागि फेडोका सदस्यमा समेत आवद्ध छिन्। ओखेडाका ससुरा मदन

एमालेका स्थानीयस्तरका नेता हुन्। ससुरा राजनीतिमा भएपछि उनी सहज रूपमा राजनीतिमा आइन्। त्यसमा उनका श्रीमान धन बहादुर ओखेडाले सधैं साथ दिए। उनी भारतमा नोकरी गर्छन्। दुई छोरी र एक छोराकी आमा कमला वडा



सरकार प्रमुख भएर वासिन्दालाई सेवा दिदै आएकी छन्।

गाउँपालिकाले वडा समितिको कार्यवाहकको जिम्मेवारी दिएपछि उनी आफूलाई डर लागेको बताउँछिन्। 'म त वडा सदस्यमा जितेको थिएँ, मैले त कार्यवाहकको आशा पनि गरेको थिइँँ, उनले मध्याह्नसँग भनिन्, 'समय यस्तो आयो, मलाई नै कार्यवाहक बनाइयो, शुरुमा त डर लाग्यो, अहिले त्यो हट्यो छ।'

कार्यवाहक अध्यक्षको जिम्मेवारी पाएको केही दिनसम्म आफूले जिम्मेवारी वहन गर्ने भनेर रात दिन सोचेको उनी बताउँछिन्। 'अहिले पनि केही कुरामा त कम्फ युज त हुन्छ, तर पहिला जस्तो छैन, धेरै कुरा सिकिसकेको छु' उनले भनिन्।

वडा समितिका सदस्य र कर्मचारी सबैबाट वडा वासिन्दा सबैलाई आफूले साथ पाएको उनको भनाइ छ। 'चुनावमा जसरी भोट मान घर घर गएका थिएँ, त्यस अनुसार चुनाव जिताए, अहिले यता नि त्यसै साथ पाएकी छु,' उनी भन्छिन्।

ओटिसी सेवा बढाउँदै स्वास्थ्य कार्यालय

जिल्ला स्वास्थ्य कार्यालय कञ्चनपुरले स्वास्थ्य संस्थामा कुपोषणका लागि बहिरङ्ग (ओटिसी) सेवा बढाउने भएको छ। कार्यालयले स्थानीय तहसँग छलफल गरी बहिरङ्ग सेवा बढाउने कार्य अघि बढाइएको छ।

कुपोषित बालबालिकाका लागि हाल कञ्चनपुरका २४ स्वास्थ्य संस्थामा ओटिसी सेवा सञ्चालनमा छ। जनसंख्या वृद्धिसँगै कुपोषित बालबालिकाको संख्या पनि बढेपछि स्वास्थ्य कार्यालय सेवा बढाउने तयारीमा लागेको हो।

'यो कुपोषित बालबालिकाका लागि उपचार गर्ने ठाउँ जस्तै हो, कुपोषण कार्यक्रम सञ्चालन भएसँगै ओटिसी सेवा पनि सञ्चालनमा आएको छ,' स्वास्थ्य कार्यालय प्रमुख शिवराज सुनारले मध्याह्नसँग भने, 'जनसंख्या बढेसँगै कुपोषित बालबालिकाको संख्या पनि बढेकाले सेवा बढाउने गरी छलफल अघि बढाएका छौं।'

स्वास्थ्य कार्यालयले सबैभन्दा बढी जनसंख्या भएको भीमदत्त नगरपालिकासँग ओटिसी सेवा विस्तारका लागि छलफल गरेको छ। भीमदत्तमा जिमुवा स्वास्थ्य चौकी र वसन्तपुर सहरि स्वास्थ्य केन्द्रमा ओटिसी सेवा सञ्चालनमा छ। 'भीमदत्त क्षेत्र र जनसंख्या दुवै हिसाबले ठूलो छ, यसमा जिमुवामा मात्रै ओटिसी थियो, पछि वसन्तपुरमा पनि थपिएको हो' उनले भने, 'यति ठूलो नगरका लागि यी दुईले मात्रै हुँदैन, त्यसैले दुई तीन ठाउँमा थप्ने गरी छलफल अघि बढाएका छौं, त्यसमा नगरपालिका सकारात्मक छ।' भीमदत्तका तीन स्वास्थ्य संस्थामा छिट्टै ओटिसी सेवा



सञ्चालनमा आउने स्वास्थ्य प्रमुख सुनारले मध्याह्नलाई बताए।

ओटिसी सेवा सञ्चालन गरिएका स्वास्थ्य संस्थाले कुपोषित बालबालिका खोज्ने र उनीहरूको उपचार गर्दै आएका छन्। त्यहाँ बालबालिकालाई तयार गरिएको पोषणयुक्त खाना (आरयुटिएफ) खुवाउने गरिन्छ। यो सेवा डेढ दशकदेखि सञ्चालनमा आएको हो। स्वास्थ्य कार्यालयले नयाँ आर्थिक वर्षको सुरुवातसँगै जिल्लाका सबै स्थानीय तहमा कुपोषित बालबालिका खोजी गरेको थियो। साउन र भदौमा गरिएको खोजी अभियानमा ६ सय ३ बालबालिका कुपोषित भेटिएका छन्। गत वर्ष जिल्लामर ३ सय ८७ जना मात्रै भेटिएका थिए।

स्वास्थ्य कार्यालयका पोषण फोकल पर्सन कपिलदेव जोशीले दुई महिनामा देखिएको कुपोषित बालबालिकाको संख्याले डरलाग्दो अवस्था बाहिर आएको मध्याह्नलाई बताए। 'दुई महिनामा यति बालबालिका कुपोषित देखिनु राम्रो संकेत होइन, यसले खतराको संकेत देखिएको छ' उनले भने, 'अब थप खोजी गरी बालबालिकाको उपचारका लागि कार्यक्रम बनाउनु पर्छ।' कोरोना संक्रमण महामारीका कारण बालबालिकाका कुपोषणको

समस्या बढेको हुन सक्ने उनले बताए। कुपोषित देखिएका बालबालिकामध्ये अधिकांश मध्यम खालका छन्। महाकाली प्रादेशिक अस्पतालको पोषण पुनर्स्थापन गृहका प्रमुख इन्द्रा भट्टले सामाजिकरूपमा अपमानित हुने डरले आमा बुवाले बालबालिकालाई पोषिलो खानेकुरा खुवाउन छाड्दा पनि कुपोषणको समस्या देखिएको बताइन्। 'यो पोषित बढी खाएर पनि भएको छ, पोषित खान नपाएर पनि हुन्छ' उनले भनिन्, 'समाजमा हेर्पिने डरले केहीले बच्चालाई जाउलो खुवाउँदैनन्, त्यसैले पनि समस्या छ।' बालबालिकालाई समयमा खाना नदिने, स्तनपान नगराउने, मासु, फलफूल धेरै खुवाउने, जाउलो नखुवाउने लगायतका कारण बालबालिकामा कुपोषणको समस्या देखिएको उनले बताइन्। 'एकै पटक धेरै खुवाउन पैदान, पोषित मिसाएर समय मिलाएर खुवाउन सके राम्रो हुन्छ,' उनले भनिन्। महाकाली अस्पतालमा पुनर्स्थापन गृहले डेढ दशकदेखि कुपोषित बालबालिकाको उपचार गर्दै आएको छ। हालसम्म एक हजार ९ सय ८७ बालबालिका गृहमा बसेर घर फर्किएका छन्। हाल १० जना बालबालिका गृहमा छन्।

नेता पुन अस्वस्थ, उपचारका लागि बैंकक लगिँदै



काठमाडौं/मस- लामो समयदेखि कमलपित रोगबाट पीडित नेकपा (माओवादी केन्द्र)का स्थायी समिति सदस्य वर्षमान पुनको थप उपचारका लागि बुधवार थाइल्याण्ड लगेने भएको छ।

पछिल्ला केही दिनदेखि उनको स्वास्थ्यमा समस्या देखिएपछि थप उपचारका लागि बैंकक लैजान लागिएको हो। नेता पुनलाई कमलपितको मात्रा बढेको, बान्ता हुने र ज्वरो आउने जस्ता समस्या देखिएपछि ललितपुरस्थित सुमेरु अस्पतालमा उपचार गरिएको थियो। कमलपितको मात्रा नघटेकाले माओवादी अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल 'प्रचण्ड'ले नै नेता पुनको थप उपचारका लागि आवश्यक कदम चाल्न सुझाव दिएका थिए।

नेता पुनका स्वकीय सचिव सन्तोष पुनले अध्यक्ष प्रचण्डलगायतका नेताहरूको सल्लाहपछि थप उपचारका लागि उनलाई थाइल्याण्डको बुमुङगाई अस्पताल लैजाने तयारी गरिएको छ। उपचारमा संलग्न चिकित्सकका अनुसार नेता पुनलाई वंशानुगत रूपमा संक्रमण भएको कमलपितले दुःख दिने गरेको छ। पूर्वअर्थ तथा ऊर्जामन्त्रीसमेत रहेका नेता पुन बुधवार बिहानै श्रीमती तथा पूर्वसभामुख ओनसरी घर्तीका साथ बैंकक जाने तयारी गरेका छन्।

नवलपरासी प्रशासनमा नागरिकताकै लागि हप्तौं धाउनुपर्ने बाध्यता

रेशम अधिकारी/मध्याह्न
नवलपरासी, १२ असोज

पश्चिम नवलपरासीको जिल्ला प्रशासन कार्यालयमा तीन हप्तासम्म धाउँदा पनि सेवाग्राहीले नागरिकता पाउन नसकेको गुनासो बढ्दै गएको छ। कार्यालयमा अत्यधिक भिड हुने र नागरिकता बनाउन पनि हप्तौं कुनू पर्ने स्थिति रहेको सेवाग्राहीहरू बताउँछन्। नवल नगरपालिका वडा ७ की पुनम पाण्डे ३ हप्तादेखि आफ्नो पसल व्यवसाय बन्द गरेर प्रशासन कार्यालय धाइरहेकी छन्। उनी पुन: मंगलबार बिहान आठ बजे जिल्ला प्रशासन कार्यालयको लाइनमा बसिन्। त्यति बिहानै आउँदा पनि आफूलाई पुनूपर्ने फाँटमा पुग्न निकै सकस भएको उनले मध्याह्नलाई बताइन्।

पाण्डेका अनुसार उनले यसरी लाइन लाग्न थालेको ३ हप्ता भैसक्यो तर अझै नागरिकताको प्रतिलिपि पाउने अतोपत्तो छैन।

पहिलो हप्ता जाँदा पालो आएको छैन भनी फर्काइयो। दोस्रो हप्ता टोकन दिइयो र अर्को हप्ता आउन भनियो।



तर यो हप्तामा पनि मेरो काम हुन सकेन,' पाण्डेयले गुनासो गरिन्। जिल्ला प्रशासन कार्यालयको ढिलासुस्तीका कारण आफूहरूले समयमा सेवा पाउन नसकेको उनको गुनासो छ। उनका अनुसार आफ्नो मान्छेलाई लाइनमा नबसी भित्र पठाउने, कर्मचारी, ढिला आउने र कार्यालयको व्यवस्थापन राम्रो नहुँदा जनताले सेवा लिन कठिन भएको छ। आफ्नै देशको नागरिक हुँ भनेर प्रमाणित हुन पनि निकै सकस भोग्नुपरेकोमा उनी मन खिन्न भएको बताउँछिन्।

यस विषयमा जिल्ला प्रशासन कार्यालयका सूचना अधिकारी जोरासिंह माझीसँग बुझ्दा

कर्मचारी अभावका कारण केही समस्या आएको बताए। पहिले नै कर्मचारी कम भएको र केही सरुवा भएर आउनुपर्ने नआएकाले सेवा प्रवाह गर्न समस्या भएको उनको भनाइ छ। 'कर्मचारी थोरै छौं, सकेजतिको गरिएकै छ, गर्दागर्दै पनि सम्भव भैरहेको छैन,' उनले मध्याह्नसँगको कुराकानीमा भने। कर्मचारी ढिलो आउने तथा पहुँचका आधारमा काम हुने सेवाग्राहीको आरोप भने प्रशासन कार्यालयले स्वीकार गरेन। 'सेवाग्राहीको काम ढिलो भएपछि उहाँहरूलाई त्यस्तो लागेको हुनसक्छ। तर उपलब्ध कर्मचारीले इमानदार प्रयास गरिरहेका छन्,' सूचना अधिकारी माझीले भने।

सम्पादकीय

अफ्रीदी भ्रमणले जगाएको आशा

छोटो समयको लागि नेपाल भ्रमण आएका पाकिस्तानी क्रिकेटर शाहीद अफ्रीदीले स्वदेश फर्केपछि सोमबार सामाजिक सञ्जालमा नेपालमा पाएको आतिथ्यताप्रति कृतज्ञता मात्र व्यक्त गरेनन्, नेपाली क्रिकेटलाई हरतरहले सहयोग गर्ने घोषणा गरे । अफ्रीदीको घोषणा केवल औपचारिकताको लागि मात्रै हो वा सहयोग मिलेछ, त्यो भविष्यले देखाउला । तर, जसरी उनी छोटो समयकै लागि भए पनि नेपाली फ्रेन्चाइज क्रिकेट खेलन आए र नेपाली क्रिकेटबारे चासो देखाए, त्यसले समग्र नेपालको खेलकूद क्षेत्रमा आशा जगाएको छ ।

नेपाली खेलकूद क्षेत्रमा सरकारी लगानी अति नै न्यून छ । त्यसमाथि खेलकूद क्षेत्रमा चर्को राजनीतिक हस्तक्षेप छ । खेलकूद सम्बन्धी खोलिएका संघ संस्थाहरू खेल क्षेत्रका विज्ञहरू होइन कि राजनीतिक पार्टीका नेता कार्यकर्ताको भर्तीकेन्द्र बनेको छ । खेलाडीहरूले पाउनुपर्ने न्यूनतम सेवा सुविधा पनि पाउन सकिरहेका छैनन् । कतिपय अवस्थामा त उनीहरू खाली खुट्टा नै मैदानमा उत्रिन बाध्य छन् । त्यसका बावजूद नेपाली खेलाडीहरूले अन्तरराष्ट्रिय प्रतियोगितामा सहभागिता जनाइरहेका छन् । सकेको राम्रो गरिरहेका छन् । सके पदक जित्ने र नसके मन जित्ने प्रयास गरिरहेका छन् । व्यवसायिक घरानाहरू फ्रेन्चाइज क्लबहरू मार्फत् खेलकूदप्रति आकर्षित भइरहेकाले नेपालको खेल क्षेत्रको विकास र बिस्तारमा महत्वपूर्ण सहयोग पुगेको छ । यदि, सरकारले उनीहरूको अभियानमा अलिकति सहयोग गर्ने हो वा उनीहरूलाई प्रोत्साहित गर्ने हो भने केही समयभित्रै नेपालको खेलकूद क्षेत्रले फड्को मार्न सक्ने कुरामा विवाद छैन ।

खासगरी बज्जीजम्प, र्याफ्टिङ, क्यानोनिङ लगायत साहसिक खेलकूदमा नेपाल विश्वमै सम्भावना भएको मुलुक मानिन्छ । यो कुरालाई मननु गरेर सरकारले खेल पर्यटनलाई जोड दिने हो भने नेपालको खेलकूद मात्र होइन, पर्यटन क्षेत्रमार्फत् अर्थतन्त्रको अवस्था निकै उकासिनेछ । त्यसको लागि नेपाली खेल क्षेत्रलाई आकर्षित गर्न उत्साहित रहेका शाहीद अफ्रीदी जस्ता विभिन्न विधाका विश्व विख्यात खेलाडीहरूलाई सद्भावना दूत बनाउन सकिन्छ । उनीहरू मार्फत् विश्वभरका खेलाडी र पर्यटकहरूलाई नेपालमा आकर्षित गर्न सकिन्छ । त्यसको लागि खेलकूद मन्त्रालय, खेलकूद परिषद् र खेलकूद तथा पर्यटनसँग सम्बन्धित संघ संस्थाहरूले समन्वय गरेर आक्रामक रूपमा लागू हुने खालका कार्यक्रम बनाउनु जरुरी छ ।

राष्ट्रियता र वैदेशिक सहयोग

चीनको रोड प्रोजेक्ट, भारतको जल प्रोजेक्ट र अमेरिकाको एम.सी.सी. नेपालको हितमा छैन भन्ने कुरा आम जनतालाई थाहा छ । तर, त्यसैमा राजनीति गरेर आफ्नो सत्ता जोगाउन खोज्नु दुर्भाग्य हो ।

देशभन्दा ठूलो न व्यवस्था हो, नत राजनीतिक पार्टी । देश रथ्यो भने मात्रै सबै कुराको सम्भावना रहन्छ । राज्य व्यवस्थाको फेरबदल पनि जनताको इच्छानुसार गर्न सकिन्छ । तर राष्ट्रियतामाथि जसरी प्रश्न उठेको छ त्यसमा हामी सजग हुनुपर्ने अवस्था छ । अहिलेको अवस्थामा हामी समस्त नेपालीले आन्तरिक जातीय तथा क्षेत्रीय उत्पीडन भए पनि सिंगो राष्ट्र बचाउन एकता, सद्भाव र सहकार्य गर्न आवश्यक छ । अहिले देशका राजनीतिक पार्टीहरूले मुलुकलाई राजनीतिक, आर्थिक, सामाजिक र धार्मिक रूपमा परिनिर्भर बनाइरहेका छन् । सत्ता प्राप्ति र बाँधिगमनका लागि राजनीतिक दलहरू होडबाजीमा लागिरहेका छन् । राजनीतिक नेतृत्व देश र जनताभन्दा पनि गुट र उपगुटको बीचमा रुमलिएका छन् । उनीहरू सत्ताको खिचातानिमा व्यस्त र आफ्नो दुनो कसरी सोज्याउने भन्नेमै मस्त छन् । मुलुकको चौतर्फी हित गर्ने राजनीतिक नेतृत्वको कमी र दलहरूबीचको असमरताद्वारा गर्दा विदेशी शक्तिहरू पनि नेपालको भू-राजनीतिको र तरल राजनीतिक अवस्थाको फाइदा उठाउन लागि परेका छन् । नेपाल अहिले एसियाकै माफियातन्त्र, अपराधीहरूको ठाउँ र राजनीतिक रूपमा पनि अन्तर्राष्ट्रिय समुदायहरूको प्रयोगशाला र परिष्कार गर्ने ठाउँ बन्न पुगेको देखिएको छ । माफिया गुप्तले नेपाली राजनीतिकमा खेलाबैला परिरहेको छ भन्दा अतिरिक्त हुन् । यसैमा हाम्रा नेतृत्व वर्गहरू खेलाडी छनौट भएका छन् र कसले कति गोल हान्न सक्छ, को प्रथम हुने भन्ने सवालमा सहभागी छन् । वास्तविकले नेपाली खेलाडीहरूलाई खेलाइरहेको देखिन्छ ।



● रोशनी बुढा

खासगरी राजनीतिक र आर्थिक रूपमा नेपाल परिनिर्भर एवम् उपनिवेश भइसकेको छ । आज घर-घरमै नेताहरू छन तर, यो देश निर्माण गर्ने नेता छैनन् । यदि कोही प्रगतिशिल एवम् राष्ट्रवादी नेताको जन्म भएको भए अहिलेको अवस्था आउने थिएन । ००७ सालदेखि नै हाम्रो राष्ट्रियता र अर्थतन्त्रमा छिमेकीको प्रभाव परिरहेको देखिन्छ । राष्ट्रिय सुरक्षाको कुरा होस् वा विद्येकालिन रूपमा नेपाललाई असर पर्ने सडक, जलस्रोत, वनस्पती इत्यादी राष्ट्रिय हितभन्दा पनि छिमेकीको हितमा प्रयोग भइरहेको देखिन्छ । हामी छिमेकीसँग सहमति नलिई काम नै गर्न नसक्ने अवस्थामा

००७ सालदेखि नै हाम्रो राष्ट्रियता र अर्थतन्त्रमा छिमेकीको प्रभाव परिरहेको देखिन्छ । राष्ट्रिय सुरक्षाको कुरा होस् वा विद्येकालिन रूपमा नेपाललाई असर पर्ने सडक, जलस्रोत, वनस्पती इत्यादी राष्ट्रिय हितभन्दा पनि छिमेकीको हितमा प्रयोग भइरहेको देखिन्छ । हामी छिमेकीसँग सहमति नलिई काम नै गर्न नसक्ने अवस्थामा



पालिका विशेष

विकासमा फड्को मार्दै गोकर्णेश्वर

कुठै पनि बच्चाहरूलाई विद्यालयमा ओको पेटमा टिकाउन, सिकाउन र सिकाइलाई दिगो बनाउन असठभव हुन्छ । यसर्थ सकेसठम विद्यालय तहका सबै कक्षाहरूमा दिवा सजाओको प्रबन्ध हुनु लोककल्याणकारी राज्यका दृष्टिले न्यायपूर्ण नै हुन्छ ।

काठमाडौंको उत्तर पूर्व भेगमा रहेको गोकर्णेश्वर नगरपालिका वागमती नदी सभ्यताको उदगमस्थल हो । यो नगरपालिका गोकर्णेश्वर महादेवको पावन भूमिमा अवस्थित अनेकतामा एकता र एकताभित्रको विविधताले भरिपूर्ण मनमोहक क्षेत्र हो । गोकर्णेश्वर २०७९ मंसिर १६ मा सरकारले गरेको निर्णयानुसार साविक सुन्दरीजल, नयाँपाटि, बाबुवा, गोकर्ण र जोरपाटी गाविसहरूलाई समेटेर स्थापना भएको नगरपालिका हो । यस नगरपालिकाको नामांकन हाल वडा नं.४ मा अवस्थित श्री गोकर्णेश्वर महादेवको नामबाट भएको हो । यस नगरपालिकाले सांस्कृतिक धरोहरसहितको समृद्ध शहर धार्मिक, भौगोलिकता र विशिष्ट अस्तित्व बोकेको छ । यस नगरपालिकामा ९ वटा वडाहरू रहेका छन् । यस नगरपालिकाको पूर्वमा कागेश्वरी मनोहर नगरपालिका र सिन्धुपाल्चोक जिल्ला, पश्चिममा काठमाण्डौ महानगरपालिका, उत्तरमा नुवाकोट र सिन्धुपाल्चोक जिल्ला र दक्षिणमा काठमाण्डौ महानगरपालिका र कागेश्वरी मनोहर नगरपालिका पर्दछन् । ९ वटै वडामा उपलब्ध स्रोत र साधनहरूको प्रभावकारी उपयोग र व्यवस्थापनको काम शिघ्र ढंगबाट हुँदै आएको छ । २०६८ को जनगणनाअनुसार यो नगरपालिकाको कुल जनसंख्या १,०७,२५१ रहेको छ । स्थानीय निर्वाचन २०७४ अनुसार यस नगरपालिकामा २८,०६० मतदाता रहेका छन् । यो नगरपालिकाको कुल क्षेत्रफल ५८.५० वर्ग कि.मि छ । यस नगरपालिकामा पूर्ण विद्युतिकरण भइसकेको छ भने सडक यातायात सुविधामा दिनप्रतिदिन बढ्दो रूपमा छ । पूर्वाधार विकास, आर्थिक तथा सामाजिक विकासमा यो नगरपालिकाले आम नगरबासीलाई केहि अनुभूति हुने गरी काम गरेको पाइन्छ । त्यतिमात्र होइन विपद व्यवस्थापन तथा सुशासनवादीतका काममा पनि नगरपालिकाले महत्वपूर्ण स्पष्ट देखिने गरी काम भएको पाइन्छ ।



● नन्दलाल खरेल

समस्या समाधान गर्ने यो नगरपालिका वडा नं. ४ स्थित गोकर्ण प्राथमिक अस्पताल नजिक अक्सिजन प्लान्टको स्थापना गर्ने योजना बनाएको छ । आफ्ना नगरबासीलाई स्वास्थ्य सेवामा सहज पहुँच पुऱ्याउन गोकर्ण प्राथमिक अस्पतालको स्तर वृद्धि गरी १५० बेडको अस्पतालको रूपमा संचालन गर्ने पूर्वाधारको कामको योजना अघि सारेको छ । कोभिडका विरामीलाई घर घरमा उपचार कार्यक्रम तथा मनोविज्ञान सेवासमेत संचालन गर्दै आएको छ । सम्पूर्ण नगरबासीलाई सर्वसुलभ ढंगले निशुल्क रूपमा कोभिड भ्याक्सिनको व्यवस्था मिलाउन नगरपालिकाको कार्यक्रम विशेष रूपमा लागेको छ । कोरोना नियन्त्रण अग्रपंक्तिमा रही कार्य गर्ने चिकित्सक, स्वास्थ्य कर्मी लगायत जनशक्तिलाई विशेष सहयोग तथा प्रोत्साहन समेत गरेको पाइएको छ ।

शिक्षा र कृषिमा विशेष ध्यान नगरपालिकाले सामुदायिक विद्यालयको शैक्षिक गुणस्तरमा सुधार गरी आधुनिक व्यवसायिक एवं प्रविधिक शिक्षामा जोड दिएको छ । नगरपालिकाले स्थानीय शिक्षा लागू गरेको छ । आफू अन्तर्गतका संस्थागत विद्यालयहरूमा स्थानीय पाठ्यपुस्तक अनिवाह्य लागू गर्ने योजना बनाएको छ । नगरस्तरका उत्कृष्ट छात्र, छात्रा शिक्षक र विद्यालयलाई पुरस्कृत गर्ने व्यवस्था मिलाएको छ । यस नगरपालिकाले यस नगरपालिका भित्रका विद्यालयहरूमा प्राविधिक र व्यवसायिक शिक्षाको थप विस्तारलाई प्रोत्साहन र सहयोगको समेत व्यवस्था मिलाएको छ । गोकर्णेश्वर नगरपालिकाले कृषि नीतिमा उल्लेखनीय भूमिका खेल्ने योजना बनाएको छ । कृषि उत्पादन तथा उत्पादकत्व बढाउन आधुनिक कृषि सामग्री, मल, विउ, विजनमा अनुदानको व्यवस्था मिलाएको छ ।

यसअन्तर्गत ट्याक्टर ५० वटा र गहु चुटने मेसिन १५ वटा ५० प्रतिशत अनुदानमा लाभग्राही कृषलाई उपलब्ध गराउने योजना बनाएको छ । यस नगरपालिका क्षेत्रका कृषक, कृषि सहकारी र निजी क्षेत्रको सहकारमा कृषि क्षेत्रमा लगानी र प्रविधि परिचालन मार्फत कृषि उत्पादनलाई बढावा दिने नीति अवलम्बन गर्ने योजना बनाएको छ । नगरपालिकाले सामुहिक खेती प्रणाली प्रबर्द्धन गर्ने योजना बनाएको छ । यसका लागि बैक तथा वित्तीय संस्था मार्फत सामुहिक कर्जा प्रवाह अनुदान र अन्य वित्तीय प्रवन्ध गर्ने नीतिलाई अघि सारेको छ । साथै कृषि विधायी न्यूनिकरण गर्दै अर्थ्यात्मिक कृषि उत्पादनलाई विशेष जोड दिने नीति बनाएको छ ।

युवावैरी नीतिमा जोड

यस नगरपालिकाले युवालाई आत्मनिर्भर बनाउन थुप्रै कार्यक्रमहरूलाई अघि बढाएको छ । महिलाद्वारा सञ्चालित लघु उद्यम र कृषि तथा पशुपालन क्षेत्रका व्यवसायीहरूलाई १० लाखसम्मको बैकमार्फत लिने ऋणको व्याजमा शतप्रतिशत बहोने व्यवस्था मिलाउनेछ । वैदेशिक रोजगार बाट फर्केका जनशक्ति तथा संगठित युवा जनशक्तिले आर्जन गरेको सीप, ज्ञान, क्षमतालाई उद्यमशीलता स्वरोजगार र व्यवसायिक

कार्यमार्फत उत्पादनशील क्षेत्रमा लगानी गर्न प्रोत्साहन गर्ने नीति अवलम्बन गर्ने छ । युवालाई लागू औषध तथा दुर्व्यसनको कुलबाट अलग गराई परिवार समाज र राष्ट्रप्रति थप जिम्मेवार बनाउन नगरपालिकाको विशेष अभियान संचालन गर्ने योजना बनाएको छ । गोकर्णेश्वर नगरपालिकाले युवालाई मानवीय सेवा र विपद व्यवस्थापन जस्ता क्षेत्रमा परिचालन गर्ने गोकर्णेश्वर स्काउट र स्थापनामा जोड दिने योजना बनाएको छ ।

समुद्रिको आधार : पर्यटन गोकर्णेश्वरले तारिभर क्षेत्रमा पर्यटन प्रबर्द्धनका लागि लाइटेसहितको व्युटिफिकेशन कार्यक्रम संचालन गरी आन्तरिक तथा बाह्य पर्यटकहरूलाई आकर्षित गराई नगरको आर्थिक समृद्धिमा टेवा पुऱ्याउने काममा जोड दिएको छ । पर्यटकहरूको सूचना एवं सहजीकरणका लागि सम्पर्क स्टेसन एवं टुरिष्ट हेल्पडेस्कको स्थापना संचालन गर्ने योजना बनाएको छ । पर्यटनक्षेत्र प्रबर्द्धनका लागि यस क्षेत्रमा रहेका ऐतिहासिक, संस्कृतिक, पुरातत्विक एवं वातवरणीय दृष्टिले महत्वपूर्ण रहेको सुन्दरीमाई मन्दिर, वाघद्वार, गोकर्णेश्वर मन्दिर र सोसँगेको 'उत्तरगणधाम', सुन्दरीजलक्षेत्र तथा बोलबम धाम, तारिभर क्षेत्रको संरक्षण र प्रचार प्रसार कार्यक्रमलाई निरन्तरताका साथ नगरपालिका अघि बढेको छ ।

कला, संस्कृतिको संरक्षण नगरपालिका यस नगरपालिकाले आफ्नो इलाका भित्रका हिन्दु, बौद्ध, इस्लाम र इसाई लगायतका नागरिकहरूलाई कसैलाई भेदभाव गर्ने छैन । उनीहरूको धर्म, संस्कृति र भाषाको संरक्षण कार्यक्रम संचालन गरिनेछ । यस नगरपालिकामा अवस्थित श्री गोकर्णेश्वर महादेव मन्दिरको छाना निर्माण तथा स्पर्णलेपनकार्यलाई पूर्णता दिने योजना बनाएको छ । नगरपालिका अन्तर्गतका ऐतिहासिक पुरातात्विक, संस्कृतिक र धार्मिक संप्रदायको संरक्षण, संवर्द्धन, अभिलेखिकरण र प्रचार प्रसारको कार्यक्रमलाई महत्त्वका साथ ल्याउने योजना बनाएको छ ।

नगरका चुनौति

यो नगरपालिकामा दिन प्रतिदिन वस्ती बढ्दै गएकोले नगरभित्र उत्सर्जन हुने फोहोर मैलिको संकलन र व्यवस्थापनमा थप चुनौति थपिएको छ । यस क्षेत्रमा बाहिर जिल्लाबाट आएका मानिसहरू बढ्दै गएकोले थप रोजगारीको लागि चुनौति थपिएको छ । साथसाथै शहरी गरिबी बढेको छ । स्थानीय युवाहरू अवसरको खोजीको लागि विदेश पलायन दिन दिने बढ्दै गएको छ । व्यवस्थित आवस योजना नगरपालिकालाई अर्को प्रमुख चुनौति थपिएको छ । नगरपालिकाको विगत वर्षहरूको वेरजुलाई कम गर्न ठूलो चुनौति छ नगरपालिकाको कार्यलयलाई । विकासमा उपभोक्ताहरूलाई सहभागी गराउ अघि बढाउन पनि थप चुनौति छ । सबै नागरिक तथा सबै व्यवसायीहरूलाई करको दायरामा ल्याउन केहि समय लाग्ने अर्को मुख्य चुनौति रहेको छ ।

इमेल : kharelhand@gmail.com

सामाजिक सञ्जाल

राजनीतिक दलसम्बन्धी अध्यादेश प्रकरणमा सरकारले लाजसमेत लजाउने गरी संवैधानिक प्रावधानको दुरुपयोग गरेको देखिन्छ । संसद् छलेर शासन गरेको आरोप लगाएर अधिल्लो सरकार हटाउनेहरूले यस प्रकारको दुरुपयोग गर्नु लज्जास्पद मात्र हैन चिन्ताजनक अभ्यास पनि हो ।

- तिराट पाठक

नेप्से एक/दुई दिन मात्रै बढ्दा दैनिक पत्रकार सम्मेलन गरेर सचेत भएर लगानी गर्नुसु भन्ने धितोपत्र बोर्ड, विधुत नियमन आयोग र बजारलाई प्रभावित गर्न अनेक नियम बनाउने राष्ट्र बैंक लगायतका निकाय ४० दिनमा ६०० अंकले शेयर बजार ओरालो लाग्दा कुन दुलोमा पसेका छन् ? किन बोल्दैनन् ?

- रोशन खडका

सरकारले प्रतिपक्षी दल नेकपा (एमाले)को मागलाई सम्बोधन गर्दै दल विभाजनसम्बन्धि अध्यादेश फिर्ता लिएको छ । माग पूरा भएपछि के एमालेले अध्यक्ष ओलीले हत्या गरेको संसदको अवरोध फिर्ता लिएर माफी माग्दा ? हेर्ने बाँकी छ ।

- मनहरि तिमल्सिना

त्यो रकम आयकर मात्रै भए त्यसलाई चौधरीले नै तिरेको मान्नुपर्छ । त्यसमा भ्याट, अन्तःशुल्क पनि गाभिएको छ भने कुरो अर्कै हुन्छ । भ्याट आदि कर क्रेता-सेवाग्राहीले तिर्ने, व्यापारीले सरकारको खातामा पुऱ्याइदिने हो । सरकारको त्यति काम गरिदिए बापत उनीहरूले त्यस्तो रकम केही साता चलाउन पाउँछन् ।

- राजेन्द्र दाहाल

अरुको त कुरै छोडौं जनयुद्धमा घाईते भएका लडाकुले नै भनेको बेला देशमै आफ्नो उपचार गर्न पाउँदैनन् । माओवादी जनयुद्धको प्रारम्भ बिनु रूकम/रोल्पाका जनताले सिटामोल पनि बेलेमा पाउँदैनन् । तर जसको बुई चढेर शासन सत्तामा पुगे, तिनिहरू चैं स-सानो उपचारको लागि विदेश धाउँछन् । परिवर्तन भएकै हो ।

- प्रेम सागर मगर

लेखक तथा पाठकवर्गमा अनुरोध
तपाईंसँग सार्वजनिक सरोकारका विषयमा कुनै लेख, अनुभव वा प्रतिक्रिया छन् भने सरल भाषाशैलीमा लेखेर पठाउनु होला । समसामयिक तथा सार्वजनिक चासोको विषयलाई हामी उचित स्थान दिने छौं । कसैप्रति प्रतियोगिता राखेर पठाएका सामग्री प्रकाशन गर्न बाध्य हुने छैनौं ।

सूचना लिने र दिने दुवै जागरुक हुनुपर्छ : अध्यक्ष तिमिल्सिना



पहुँच बिस्तार गर्ने सिलासमा आयो गद्वारा भइरहेको प्रयासको जानकारी गराए। सूचना प्रविधिक क्षेत्रमा भइरहेको तीव्र विकासलाई दृष्टिगत गरी सरकारले पूर्वाधार, पहुँचको बिस्तार, डिजिटल साक्षरतालाई अघि बढाइरहेको जानकारी दिइयो।

कार्यसम्पादन गर्ने सूचना अधिकारी दयाराम तिवारी (मुस्लिम आयोग), सुरजकुमार भुजेल (थाहा नगरपालिका), राजेश चौधरी (जिल्ला हुलाक कार्यालय ताप्लेजुङ) र सरोज खतिवडा जिल्ला हुलाक कार्यालय खोटाङलाई नगद पुरस्कार र प्रमाणपत्र प्रदान गरियो।

पहुँच बिस्तार गर्ने सिलासमा आयो गद्वारा भइरहेको प्रयासको जानकारी गराए। सूचना प्रविधिक क्षेत्रमा भइरहेको तीव्र विकासलाई दृष्टिगत गरी सरकारले पूर्वाधार, पहुँचको बिस्तार, डिजिटल साक्षरतालाई अघि बढाइरहेको जानकारी दिइयो।

कार्यसम्पादन गर्ने सूचना अधिकारी दयाराम तिवारी (मुस्लिम आयोग), सुरजकुमार भुजेल (थाहा नगरपालिका), राजेश चौधरी (जिल्ला हुलाक कार्यालय ताप्लेजुङ) र सरोज खतिवडा जिल्ला हुलाक कार्यालय खोटाङलाई नगद पुरस्कार र प्रमाणपत्र प्रदान गरियो।

अजयकुमार साह (उदयपुर), डा मुन्नाकुमार मिश्र (बारा), शैलेन्द्रकुमार महतो (धनुषा), ईश्वरा तिवारी (फापा) र रामपुरकार रौनियार पर्सालाई आयोग स्थापना दिवसका अवसरमा तत वैशाख २२ गते घोषणा गरिएको 'विनय कसज उत्कृष्ट अभियान' पुरस्कार प्रदान गरियो।

UAE मा PSBD Guard हरूलाई रोजगारको अवसर
१. कम्पनी : SECURIGUARD MIDDLE EAST
शहर: Abu Dhabi
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१२

सल लाईट ह्युमन रिर्सोस प्रा. लि.
सामाखुसी-०३, सामाखुसी टाउन प्लानिङचोक, काठमाडौँ, फोन: ८३८८२३२, ८३८८२३३
Ktm Office Mob. No.: 9841422188, 9803591957, 9847824812, 9846912202, 9869244000, 9813172623

SAUDI मा रोजगार
कम्पनी: PIONEERS OF GLOBAL EXCELLENCE CO. LTD
शहर: AL AHSA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१२

कतारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: MADINA GROUP W.L.L.
शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/२८

मदरल्याण्ड ओभरसिज प्रा. लि.
बन्धुधारा-०३ काठमाडौँ. फोन: ८३६६१९९१, ८३६६३३९८ Fax: 436474
Email: motherlandovs@gmail.com, info@motherlandovs.com

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: BIN DAJAM COMPANY LTD. OWNER. ABDUL WAHAB HUSSAIN BIN DAJAM AND SONS
शहर: Jeddah
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०९/०८

UAE मा वैदेशिक रोजगारको अवसर
Company: INTERNATIONAL INDIAN SCHOOL UAE
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१२

UAE र कतारमा रोजगार
१. कम्पनी: DUST BUSTERS CLEANING SERVICES
शहर: DUBAI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१०/०७

कतारमा FINEDING RESTURANT DIVISION को लागि रोजगार
कम्पनी: INTEGRAL FOOD SERVICES WLL
शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/१५

कतारमा रोजगार
कम्पनी: EXBLOWRA TRADING & CONTRACTING CO. W.L.L.
शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/१०/०६

Mechi International Overseas Pvt. Ltd.
Sinamangal, Kathmandu, Nepal
Tel: +977-1-4487000, Fax: +977-1-4116650, Mob.: 9822600100, 9822600500

कठमाडौँ/सस- राष्ट्रियसभा अध्यक्ष राणेशप्रसाद तिमिल्सिनाले राज्यका हरेक निकायलाई सूचनाको हक प्रदान गर्ने सन्धर्भमा कर्तव्यकै सम्मान दिएका छन्। सूचनामा सर्वव्यापी पहुँचसम्बन्धी अन्तर्राष्ट्रिय दिवसका अवसरमा राष्ट्रिय सूचना आयोगद्वारा मंगलवार आयोजित कार्यक्रममा उनले सूचनाको हक कार्यान्वयनको विषय लोकतन्त्र र सूशासनसँग जोडिएकाले लिने र दिने दुवै जागरुक हुन आवश्यक रहेको बताए।

उनले भने, 'राज्यबाट सम्पादन हुने काम कारवाहीलाई पारदर्शी तुल्याउन जनता र सबै तहका सरकार सचेत हुनुपर्छ, भ्रष्टाचार न्यूनीकरण, सूशासन कायम र लोकतन्त्रलाई सुदृढ तुल्याउन सूचनाको हक कार्यान्वयनले ठूलो योगदान पुऱ्याउँछ।'

राष्ट्रिय योजना आयोगका उपाध्यक्ष डा विश्वनाथ पौडेलले जनताले सही सूचना प्राप्त गर्न नसकेमा राष्ट्रिय सूचनाको हक कार्यान्वयनवाटै थाहा पाउने हुँदा यसको भूमिका महत्व धेरै छ। 'राष्ट्रिय सूचना आयोगका अध्यक्ष महेश्वरमान गुरुङले मुलुकमा सूशासन कायम गर्न, भ्रष्टाचार घटाउन र नागरिकलाई बलियो गर्ने निरन्तर लागिने काममा उहाँले प्रदेशभित्र छ लाख ८५ हजार ५८० जनाले पहिलो मात्र र पाँच लाख ९९ हजार ९४७ ले दुवै मात्रासमेत लगाइसकेको जानकारी दिए। प्रदेशका अर्थमन्त्री रामजी बराल(जीवनले) कोरोना महामारीको उपचारमा अहोरात्र खटिने स्वास्थ्यकर्मी प्रशसायोग्य भएको बताए।

गण्डकी प्रदेशका स्वास्थ्य तथा जनसङ्ख्यामन्त्री मधुमाया अधिकारीले सरकारले प्रदेशमा सर्वसाधारणको स्वास्थ्य रक्षालाई प्राथमिकतामा राख्दै अघि बढेको बताए। कोरोनाको रोकथाम र नियन्त्रणका लागि खोपको व्यवस्था

तुल्याउन राज्यका निकायले जनतालाई सूचना प्रवाह गर्न कुनै कन्जुर्याई गर्न नहुने बताए। उनले भने, 'स्थानीय स्तरमा भने त्यसलाई सच्याउन सज्जो दिएका छन्। सूचनामा सर्वव्यापी पहुँचसम्बन्धी अन्तर्राष्ट्रिय दिवसका अवसरमा राष्ट्रिय सूचना आयोगद्वारा आयोजित कार्यक्रममा उनले सूचनाको हक कार्यान्वयनको विषय लोकतन्त्र र सूशासनसँग जोडिएकाले लिने र दिने दुवै जागरुक हुन आवश्यक रहेको बताए।

सञ्चार तथा सूचना प्रविधिक मन्त्रालयका सचिव डा वैकुण्ठ अर्यालले सूचनाको हक सम्पूर्ण रूपमा स्थापित गराउन आयोगले अझ बढी घनिभूत र क्रियाशीलरूपमा लाग्न सक्ने विषयमा व्यक्त गरे। उनले भने, 'सूचनाको हकलाई कार्यान्वयन गर्न र प्रत्येक सूचना सरोकालवालासँग छिटोछरितो र सरल ढङ्गबाट पुऱ्याउन मन्त्रालयले केही गृहकार्य गरिरहेको छ।'

नेपाल पत्रकार महासङ्घका सभापति विपुल पोखरेलले लोकतन्त्रसँग अन्योन्याश्रित सम्बन्ध रहेको सूचनाको हक कार्यान्वयन गर्ने सन्धर्भमा सूचना लिने र दिने संस्कृतिलाई व्यवस्थित तुल्याउन आवश्यक रहेको धारणा राखे। उनले भने, 'सूचनाले पारदर्शी समाज निर्माण गर्छ, पारदर्शी समाजले मात्र लोकतन्त्रलाई बलियो बनाउन सक्छ। सूचना लिने र दिने प्रक्रिया लोकतन्त्रलाई बलियो बनाउने आयामसँग जोडिएको विषय हो।'

आयोगका सचिव भगिरथ पाण्डेले सबै जनतामा सूचनाको गुणस्तरीय स्वास्थ्य सेवा प्राथमिकतामा : मुख्यमन्त्री पोखरेल

भूल सुधार
मिति २०७८/०६/१२ गते मध्याह्न राष्ट्रिय रैनिकमा प्रकाशित साउदीमा रोजगार शिर्षकको, चलाही नं: ६०९५४५०७ र L.T. No.: 231788, कम्पनी नाम: Onaiza Elite General Contracting Corporation को विज्ञापनमा कामदारको पद Truck Driver र पुरस्त्र मात्र संख्या ८ जना हुनुपर्नेमा अन्यथा भएकोले भूलसुधार गरिएको छ।

चाँदीमा स्थानोत्तम रसिर्सोस प्रा. लि.
बन्धुधारा-०३ काठमाडौँ. फोन: ८३६६१९९१, ८३६६३३९८ Fax: 436474
Email: motherlandovs@gmail.com, info@motherlandovs.com

निवर्तमान प्रदेश संसद कुशावाहाको कारण दलित समुदायको कार्यक्रम खल्लो

सामाजिक सद्भाव र एकतालाई प्रवर्द्धन गर्ने पर्व जितिया : प्रम देउवा



रौतहटले दलितलाई तीन खण्ड गरी चरणबद्ध रूपले पैसा दिने भने पनि नदिएका कारणले मंगलवार गौरमा हजारौं दलित भेला भएको युवा तथा उपेन्द्र साहले बताए।

इसत्याक अहमद, मध्यान्ह

मनपरी तथा एकलौटी रूपमा कार्यक्रम संचालन गर्ने मनसायले मुख्य वक्तालाई बोल नदिने उद्देश्यले समापनको घोषणा गरेपछि दलित समुदायको कार्यकर्ताहरूले विरोध समेत गरेका थिए। कार्यक्रममा युवा तथा रौतहट क्षेत्र नं १ (ख) का प्रदेश सभा सदस्य प्रत्यासी उपेन्द्र साहले, जनता आवास अन्तर्गतका घरको उचित व्यवस्था नभएको कारण हजारौंका दलित पीडित बन्न पुगेका बताए। जनता आवास अन्तर्गत करोडौं रकम आउने गरेको भएको पनि स्थानीय सरकारले सो रकम वितरण नगरेर रकम फिज बनाएको

भन्दै दलितहरूले प्रदर्शन गरेका हुन्। जनता आवास कार्यक्रम अन्तर्गत दलित संघर्ष समितिले जिल्ला प्रशासन कार्यालय रौतहट प्रमुख जिल्ला अधिकारीलाई ज्ञापन पत्र समेत समेत बुझाएको छ। जनता आवास कार्यालय

कर्मचारीको नाम परिवर्तन रुम्बाटी सुचना
प्रमुख पत्रक प्रकाशित मिति २०७८/०६/१३
यस कम्पनीको मिति २०७८/०४/२६ मा सम्पन्न विषयका आधारमाको निर्णय बमोजिम मासिक कम्पनी बिरोधका लक्ष्यको रूपमा रुम्बाटी प्रालि (प्रा.लि. सं. २१०८८) को नाममा रहेको सम्पूर्ण काम अन्तर्गतमा तब दिन पनि कर बापत आदी परिचालन कम्पनीले गर्ने गर्ने गर्ने गरी कम्पनी रोजगारको कार्यालयको मिति २०७८/०६/०२ को निर्णयानुसार कम्पनीको नाम परिवर्तन गरी रुम्बाटी प्रालि. काममा गरिएको व्यहोरा यसै सूचनाबाट जानकारी गराइन्छ।

कर्मचारीको नाम परिवर्तन गरिएको सूचना
दोस्रो पत्रक प्रकाशित मिति २०७८/०६/१३
यस कम्पनीको मिति २०७८/०६/२६ मा सम्पन्न विषयका आधारमाको निर्णय बमोजिम मासिक कम्पनी कुरेशी कृषी फार्म प्रा.लि. (प्रा.लि. सं. २२३१८८) को नाममा रहेको सम्पूर्ण काम अन्तर्गतमा तब दिन पनि कर बापत आदी परिचालन कम्पनीले गर्ने गर्ने गर्ने गरी कम्पनी रोजगारको कार्यालयको मिति २०७८/०६/०२ को निर्णयानुसार कम्पनीको नाम परिवर्तन गरी कुरेशी कृषी फार्म प्रा.लि. काममा गरिएको व्यहोरा यसै सूचनाबाट जानकारी गराइन्छ।

उत्तले हाम्रा संस्कृति र संस्कारमा आफ्नो विशिष्ट पहिचानका विशेषता रहेको बताएका छन्। विविधताभित्र एकता र सामाजिक सद्भाव हाम्रा सांस्कृतिक अभ्यासका उदाहरण भएको बताउँदै प्रधानमन्त्री देउवाले यही सद्भाव र एकतालाई प्रवर्द्धन गर्ने पर्वमध्येको एक जितिया पर्व पनि भएको उल्लेख गरेका छन्। यस पर्वले

PANCHKHAL MUNICIPALITY
OFFICE OF MUNICIPAL EXECUTIVES
PANCHKHAL, KAVREPALANCHOK
BAGMATI PROVINCE, NEPAL
Project Title: TINKUNE - HANGETHATI ROAD UPGRADING, Contract No.: PMW2/RC/01/078/079
क्र. सं. 1. TEJ/ MAHABIR JV, KAVRE
2. KUNWAR DEVELOPERS AND BUILDERS PVT. LTD., KATHMANDU
3. NEPAL MEGA/ LAMA PRAGATI JV, KATHMANDU
4. SOBARNA/ BHAGAWATI JV, KAVRE
Project Title: BAKULTAR - ADHERIKHOLA ROAD UPGRADING, Contract No.: PMW10/RC/01/078/079
क्र. सं. 1. NEPAL MEGA/ LAMA PRAGATI JV, KATHMANDU
2. BHANDARI/ RAJ JV, KAVRE
3. TEJ/ MAHABIR JV, KAVRE
4. SOBARNA/ BHAGAWATI JV, KAVRE
आर्थिक प्रस्ताव खोल्ने : मिति : २०७८/०६/२०, समय : दिनको १:०० बजे, स्थान : पाँचखाल नगरपालिकाको कार्यालय।

'जनताको विश्वास लिएर मात्रै एमसीसीको विषय अघि बढाउनुपर्छ'

चितवन, मस- नेपाली कांग्रेसका केन्द्रीय सदस्य अर्जुननरसिंह केसीले एमसीसीका विषयमा जनताको विश्वास लिएर मात्र अघि बढनुपर्ने बताएका छन्। नेपाल प्रेस युनियन चितवनले मंगलवार चितवनमा आयोजना गरेको पत्रकार सम्मेलनमा बोल्दै उनले भने, 'एमसीसीको विषयमा जनतामा भ्रम छ, त्यसलाई चिरेर मात्र अगाडि बढनुपर्छ।' राष्ट्रियताको विषयमा देखिएका विवाद पुनरावलोकन गर्नुपर्ने उनको भनाइ थियो। उनले थपे, 'देशको विकासका लागि आउने बजेत हो। जनताको मन जितेर राष्ट्रियताको विषयमा देखिएको विवाद समाधान गर्दै अघि बढनुपर्छ।'

कर्मचारी हटाईएको सूचना
नेपाल सरकारबाट वैदेशिक रोजगार व्यवसाय सम्बन्धित गर्न इजाजत प्राप्त यस हटाई टैक एच. आर. सोल्युशन प्रा.लि. (भम इजाजत पत्र नं. १२२८/०७४/०७२) मा जनसम्पर्क अधिकारी पदमा कार्यरत सञ्चालक जिम्मा सितलपट्टी-५ न्यायी टैगान भएको सन्तवीर राईलाई मिति २०७८/१२/१० गतेदेखि यस प्रा.लि.बाट हटाईएको सम्बन्धित सूचना जानकारी गराइन्छ। निज राईसँग यस प्रा.लि.को कुनै पनि सम्बन्ध नरहेको र निजसँग यस प्रा.लि.को नाममा वैदेशिक रोजगार सम्बन्धी कुनै पनि काम नगर्ने/नगराउने हुन भनि यसै सार्वजनिक सूचना जारी गरिएको छ। यदि गर्दा गरामा यस कम्पनी जिम्मेवार हुने छैन। यस प्रा.लि.को नाममा आर्थिक कारोबार गर्दा यस कार्यालयको सेवा माग्नुबाट मात्र कारोबार गर्न पनि यसै सूचनाबाट जानकारी गराइन्छ।

Indrasarowar Rural Municipality
Office of Municipal Executive
Bagmati Province
Kulekhani, Makawanpur
Invitation for Bids
First Date of publication: 2078/06/13

- 1. Indrasarowar Rural Municipality invites electronic bids from eligible bidders for the execution of below Mentioned works under National Competitive Bidding procedures.
2. Bidders should deposit the cost (as specified below) of bidding document in the Project's Bank account as specified below. Information to deposit the cost of bidding document in Bank: Name of the Bank: Bank of Kathmandu Ltd., Indrasarowar Branch, Makawanpur Name of Office: Indrasarowar Rural Municipality Office Office Account No: 018000000370524 (Ga 1.1 Antarik Rajaswo Khata)
3. Complete set of bidding Documents can be downloaded from www.bolpatra.gov.np. Electronic bids must be submitted through PPMO website www.bolpatra.gov.np/egg On or before 12:00 pm on 2078/07/12 Hard Copy Submission will not be received.
4. The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 14:00 on 2078/07/12 at the office of Indrasarowar Rural Municipality, Kulekhani, Makawanpur, Nepal
5. Bids must be valid for a period of 90 days after the deadline for bid submission date and must be accompanied by a bid security or scanned copy of the bid security in pdf format in case of e-bid, amounting to a minimum as mentioned in table below which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid.
6. Pre-bid meeting shall be held at Indrasarowar Rural Municipality office, Kulekhani, Makawanpur 14:00 hrs on 2078/07/02.
7. If the bidder wishes to submit bid security in the form of cash, the bidder has to deposit cash in the following account. Name of the Bank: Bank of Kathmandu Ltd, Kulekhani Branch, Makawanpur Name of Office: Indrasarowar Rural Municipality Office Office Account No: 018000000113524 (Dharauti khata)
8. If the last date of purchasing and /or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.
9. Indrasarowar Rural Municipality Office, reserves the right to accept or reject any Bids without assigning any reasons whatsoever, other terms and conditions not covered here will be in accordance to PPA-063 and PPR-064.

Table with 4 columns: S.No., कामदारको पद, मात्रा संख्या, मूल्य/मूल्य प्रति एम.एस.यू. Includes item 1. MASON.

अन्तर्वार्ता मैनापात्र कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज २० गते (6 Oct. 2021) मा हुनेछ।
स्वीडिसमा नवो भित्तिहरूको चरित्र वर्णन गर्ने र कति लामो स्वीडिसमा नवो भित्तिहरूको चरित्र वर्णन गर्ने र कति लामो रोजगारदाता कम्पनीले चरित्र वर्णन गर्ने रोजगारदाता कम्पनीले चरित्र वर्णन गर्ने

Advanced Management Consultants Pvt. Ltd.
01-4964211 Samakhushi-26, Kathmandu
www.amgroup.com.np info@amgroup.com.np

सार्दीमा रोजगार
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१२
वचानी नं.: ६०१६४२८६ LT.No.: 246463
क्र. सं. कामदारको पद, मात्रा संख्या, मूल्य/मूल्य प्रति एम.एस.यू. Includes item 1. Truck Driver.

अन्तर्वार्ता मैनापात्र कार्यालय, काठमाडौंमा २०७८ असोज २० गते (6 October 2021) मा हुनेछ।
स्वीडिसमा नवो भित्तिहरूको चरित्र वर्णन गर्ने र कति लामो स्वीडिसमा नवो भित्तिहरूको चरित्र वर्णन गर्ने र कति लामो रोजगारदाता कम्पनीले चरित्र वर्णन गर्ने रोजगारदाता कम्पनीले चरित्र वर्णन गर्ने

United World Manpower Pvt. Ltd.
Sinamangal-9, Kathmandu, Tel: 01-4116602, Fax: 4116602
Email: info@uwmanpower.com, uwmanpower@gmail.com, Web: www.uwmanpower.com

Table with 4 columns: Identification no, Work Description, Total amount with VAT, Bid security amount (Rs), Cost of Bidding Document. Includes items for IRM/NCB/Roads.

पूर्वाधार अभावमा स्वास्थ्य सेवा प्रभावित

म्याग्दी/रासस- पूर्वाधार अभावमा म्याग्दीको धवलागिरि गाउँपालिका-५ मल्कवाडमा रहेको स्वास्थ्यचौकीको सेवा प्रभावित बनेको छ। पुरानो, जीर्ण र साँघुरो कोठा भएको भवनबाट स्वास्थ्यचौकी सञ्चालन गर्न समस्या भएको हो। स्वास्थ्यचौकीका अहेव लेखनाथ गौतमले पूर्वाधार अभावमा सेवा प्रभावित बनेको बताए।

गर्न कक्ष राखिएको छ भने एक कोठामा औषधि भण्डारण र अर्कोमा प्रसूतिकक्ष राखिएको छ। दैनिक १० जना सेवाग्राही आउने गर्छन्। विभिन्न तहका डा. जनाको दरबन्दी भएको स्वास्थ्यचौकीमा हाल कार्यरत तीन जनामध्ये एक जना मासिकावाहेक अरु दुई जना कारका हुन्। चार वर्ष अघि निर्माण गरीएको स्वास्थ्यचौकीको भवनले पूर्णता नपाउँदा अलपत्र परेको छ। दुईतले १४ कोठे भवन १८ महिनामा निर्माण सम्पन्न गर्ने लक्ष्यसहित बल्डवाइड मालिका भगवती जेभीले रु एक करोड ७४ लाखमा ठेक्का लिएको थियो।

भवन छाउने, रडरो गन गर्ने, फर्निचर, विद्युत, पानी जडान, पर्खाल र घेरावारलगायत काम बाँकी छ। स्थानीय भीम छत्त्यालले सम्बन्धित कार्यालय, निर्माण व्यवसायी र सरोकारवालाको नेवारस्ताका कारण भवन निर्माणमा ढिलाइ गरेका बताए। स्थानीय सहायक ढेकेदारहरूले अधकल्चो बनाएर करिव एक वर्ष रोकिएको भवन निर्माणकार्य आगामी चैतभित्र सम्पन्न गर्ने निर्माण व्यवसायी गोपाल भट्टचनले प्रतिवद्धता जनाए।

प्रसूति गराउने, विरामीको स्वास्थ्य परीक्षण र घाउ, चोटपटक सफा गर्ने ठाउँ साँघुरो छ। सिङ्गे स्वास्थ्यचौकी तीनवटा कोठामा सीमित छ। पर्याप्त कार्यक्षेत्र नहुँदा सेवा प्रवाहमा समस्या भएको अहेव गौतमले बताए। एक कोठामा प्रशासन र विरामीको उपचार

साउदीमा रोजगार

Table with 2 columns: Company Name/Location and Job Details. Includes FACTOR, Normal Factor, and Normal Worker positions for various factories.

Table for DERMABIT WATERPROOFING MATERIALS INDUSTRIES COS. LTD. with TRUCK DRIVER position.

Table for ASIAF DEVELOPMENT GENERAL CONTRACTING COMPANY with WORKER position.

Table for FAJER AL DERAH GENERAL CONTRACTING EST. with LABORER position.

Table for OPERA CAFE TRADING COMPANY with FACTOR position.

Table for TAMAYUZ UNITED CONTRACTING EST. with Normal Worker position.

Table for TARGET CARPENTRY COMPANY with General Decoration Carpenter and Carpenter Decoration positions.

साउदीमा रोजगारको अवसर

Table with 2 columns: Job Title and Details. Includes TRUCK DRIVER position for MOODY RASSAM AL - O'TAIBI TRANSPORTATION.

साउदी र कतारमा रोजगार

Table with 2 columns: Job Title and Details. Includes LABOR, MASFAT AL ABAQ OPERATION & MAINTENANCE CO, and AL CRYSTAL REAL ESTATE positions.

Table for Nepa HR Solution Pvt. Ltd. with LABOURER position.

Table for EMIRATES SECURITY SERVICES LLC with Male and Female Security Guards positions.

Table for CITIZEN BUILDING CLEANING SERVICES LLC with CLEANER position.

UAE मा रोजगार

Table with 2 columns: Job Title and Details. Includes Male and Female Security Guards, and CLEANER positions.

Table with 2 columns: Job Title and Details. Includes Welder, Fabricator, Mason, Carpenter, Worker, Office Boy, Painter, Mechanic, Heavy Vehicle Driver, Light Driver, Steel Fixture, Electrician, Plumber, Civil Supervisor, Operator, Mixture Operator, Laborer, Sand Blaster positions.

Table with 2 columns: Job Title and Details. Includes Welder, Fabricator, Mason, Carpenter, Worker, Office Boy, Painter, Mechanic, Heavy Vehicle Driver, Light Driver, Steel Fixture, Electrician, Plumber, Civil Supervisor, Operator, Mixture Operator, Laborer, Sand Blaster positions.

Table with 2 columns: Job Title and Details. Includes Welder, Fabricator, Mason, Carpenter, Worker, Office Boy, Painter, Mechanic, Heavy Vehicle Driver, Light Driver, Steel Fixture, Electrician, Plumber, Civil Supervisor, Operator, Mixture Operator, Laborer, Sand Blaster positions.

Table with 2 columns: Job Title and Details. Includes Welder, Fabricator, Mason, Carpenter, Worker, Office Boy, Painter, Mechanic, Heavy Vehicle Driver, Light Driver, Steel Fixture, Electrician, Plumber, Civil Supervisor, Operator, Mixture Operator, Laborer, Sand Blaster positions.

Table with 2 columns: Job Title and Details. Includes Welder, Fabricator, Mason, Carpenter, Worker, Office Boy, Painter, Mechanic, Heavy Vehicle Driver, Light Driver, Steel Fixture, Electrician, Plumber, Civil Supervisor, Operator, Mixture Operator, Laborer, Sand Blaster positions.

Table with 2 columns: Job Title and Details. Includes Welder, Fabricator, Mason, Carpenter, Worker, Office Boy, Painter, Mechanic, Heavy Vehicle Driver, Light Driver, Steel Fixture, Electrician, Plumber, Civil Supervisor, Operator, Mixture Operator, Laborer, Sand Blaster positions.

Table with 2 columns: Job Title and Details. Includes Welder, Fabricator, Mason, Carpenter, Worker, Office Boy, Painter, Mechanic, Heavy Vehicle Driver, Light Driver, Steel Fixture, Electrician, Plumber, Civil Supervisor, Operator, Mixture Operator, Laborer, Sand Blaster positions.

Table with 2 columns: Job Title and Details. Includes Welder, Fabricator, Mason, Carpenter, Worker, Office Boy, Painter, Mechanic, Heavy Vehicle Driver, Light Driver, Steel Fixture, Electrician, Plumber, Civil Supervisor, Operator, Mixture Operator, Laborer, Sand Blaster positions.

Table with 2 columns: Job Title and Details. Includes Welder, Fabricator, Mason, Carpenter, Worker, Office Boy, Painter, Mechanic, Heavy Vehicle Driver, Light Driver, Steel Fixture, Electrician, Plumber, Civil Supervisor, Operator, Mixture Operator, Laborer, Sand Blaster positions.

Table with 2 columns: Job Title and Details. Includes Welder, Fabricator, Mason, Carpenter, Worker, Office Boy, Painter, Mechanic, Heavy Vehicle Driver, Light Driver, Steel Fixture, Electrician, Plumber, Civil Supervisor, Operator, Mixture Operator, Laborer, Sand Blaster positions.

Table with 2 columns: Job Title and Details. Includes Welder, Fabricator, Mason, Carpenter, Worker, Office Boy, Painter, Mechanic, Heavy Vehicle Driver, Light Driver, Steel Fixture, Electrician, Plumber, Civil Supervisor, Operator, Mixture Operator, Laborer, Sand Blaster positions.

Table with 2 columns: Job Title and Details. Includes Welder, Fabricator, Mason, Carpenter, Worker, Office Boy, Painter, Mechanic, Heavy Vehicle Driver, Light Driver, Steel Fixture, Electrician, Plumber, Civil Supervisor, Operator, Mixture Operator, Laborer, Sand Blaster positions.

Table with 2 columns: Job Title and Details. Includes Welder, Fabricator, Mason, Carpenter, Worker, Office Boy, Painter, Mechanic, Heavy Vehicle Driver, Light Driver, Steel Fixture, Electrician, Plumber, Civil Supervisor, Operator, Mixture Operator, Laborer, Sand Blaster positions.

Table with 2 columns: Job Title and Details. Includes Welder, Fabricator, Mason, Carpenter, Worker, Office Boy, Painter, Mechanic, Heavy Vehicle Driver, Light Driver, Steel Fixture, Electrician, Plumber, Civil Supervisor, Operator, Mixture Operator, Laborer, Sand Blaster positions.

Table with 2 columns: Job Title and Details. Includes Welder, Fabricator, Mason, Carpenter, Worker, Office Boy, Painter, Mechanic, Heavy Vehicle Driver, Light Driver, Steel Fixture, Electrician, Plumber, Civil Supervisor, Operator, Mixture Operator, Laborer, Sand Blaster positions.

चितवन निकुञ्जमा पोथी गैँडा मृत फेला



चितवन/स- चितवन राष्ट्रिय निकुञ्जअन्तर्गत माडी क्षेत्रको रेवाखोला किनारमा पोथी गैँडा मृत फेला परेको छ। सोमवार मध्यान्तर १२ वजे निकुञ्जको धोवा पोटेबाट साडे एक किलोमिटर दक्षिणपूर्व कोर इलाकाको घाँसे मैदान रहेको रेवाखोला किनारमा अन्दाजी १० वर्षको पोथी गैँडा मृत फेला परेको निकुञ्जका प्रमुख संरक्षण अधिकृत अणनाथ बरालले फलामको रड घोपिएको अवस्थामा उक्त गैँडा मृत फेला परेको बताए। 'धानबाली खानेकुरामा स्थानीयवासीले रड घोपेर मरेको अनुमान गरेका छन्', बरालले भने, 'यस विषयमा

ब्रिज स्काई इन्टरनेशनल प्रा. लि. काठमाडौं, फोन नं. ४४७६१९४, ४४७६१९५. Mobile: ९८०१०३५५५, ९८४३२६६२८. Email: admin@bridgeskyint.com.np

कतारमा रोजगार

Table with 2 columns: Job Title and Details. Includes Sandwich Maker, Shawarma Maker, General Cook, Green Grocer, Labourer, Falafel Maker, and Grill Fish Maker positions.

Table with 2 columns: Job Title and Details. Includes Carpenter position.

Table with 2 columns: Job Title and Details. Includes Labourer position.

Table with 2 columns: Job Title and Details. Includes Gen Clean Worker position.

Table with 2 columns: Job Title and Details. Includes Labourer, Plumber, Carpenter, Mason, Reinforce Fitter, and Technician Tunnel Digging positions.

Table with 2 columns: Job Title and Details. Includes Gen Clean Worker position.

Table with 2 columns: Job Title and Details. Includes Gen Clean Worker position.

Table with 2 columns: Job Title and Details. Includes Gen Clean Worker position.

Table with 2 columns: Job Title and Details. Includes Gen Clean Worker position.

Table with 2 columns: Job Title and Details. Includes Gen Clean Worker position.

Table with 2 columns: Job Title and Details. Includes Gen Clean Worker position.

Table with 2 columns: Job Title and Details. Includes Gen Clean Worker position.

थप अनुसन्धान अगाडि बढाएका छन्।' गैँडाको कोखमा रड घोपिएको कारण भित्री चोट लागी आइतबार राति सो गैँडा मरेको भए पनि सोमवार मृत भेटिएको बरालले बताए।

'हामीले ट्यापिड गर्दा जिउँदै थियो, मध्यान्तरि फाडीमा मृत फेला पर्यो,' उनले भने। गैँडा मृत फेला परे पनि गैँडाको खार र खुब भने सुरक्षित रहेको बरालको भनाइ छ। चालु आर्थिक वर्ष २०७८/७९ मा मात्रै विभिन्न कारणले आठवटा गैँडा मरिसकेका छन्। राष्ट्रिय गैँडा गणना विर्स २०७७ अनुसार चितवन राष्ट्रिय निकुञ्जमा ६९४ वटा गैँडा रहेका छन्।

ब्राउनसुगर र नगदसहित युवा नियन्त्रणमा



भगापा/स- भगापाको चित्तमोड नगरपालिकाबाट टूलो परिणाममा ब्राउनसुगर र नगदसहित दुई युवालाई प्रहरीले पक्राउ गरेको छ। सोमवार बेलुका चित्तमोड-१ स्थित पञ्चकन्या प्वाइडबाट जिल्ला प्रहरी कार्यालय भगापा, लामुश्रीपथ नियन्त्रण ब्यूरो काँकडभिट्टा र इलाका प्रहरी कार्यालय अनारमतीबाट खटिएको संयुक्त प्रहरी टोलीले कनकाई नगरपालिका-९ का टेकराज साह र सोही स्थानका २४ वर्षीय विकास मर्डीलाई १४७ ग्राम ब्राउनसुगर र रु दुई लाख ६९ हजार ३०० सहित पक्राउ गरेको जिल्ला प्रहरी कार्यालय भगापाका प्रवक्ता प्रहरी नायब उपरीक्षक राकेश थापाले जानकारी दिए। सुरमा प्रहरी टोलीले जाँच गर्दा

सहको साथबाट ०.५ मिलीग्राम र मर्डीको साथबाट चार ग्राम पाँच मिलीग्राम ब्राउनसुगर बरामद भएको थियो। सोधपूछ गर्दा मर्डीको चित्तमोड-१ स्थितमा डेरा कोठामा जाँच गर्दा यथ १४२ ग्राम ३७ मिलीग्राम ब्राउनसुगर, नगद रु दुई लाख ६९ हजार ३००, एक थान डिजिटल तराजू, एक थान क्यानोनको डिजिटल क्यामरा र उनले चलाउँदै आएको पृ-०१-०१२२ ९५४४ नंको एफजेड मोटरसाइकलसमेत बरामद गरिएको प्रवक्ता थापाले बताए। पक्राउ परेका उनीहरूलाई कारबाहीका लागि इपका अनारमती राखिएको छ भने भगापा अदालतबाट म्याद थपको अनुमति लिएर कानुनी प्रक्रिया अगाडि बढाईने कार्यालयले जनाएको छ।

Mobhira Recruitment Consultancy services (P.) Ltd. बुटवलकटण्ड-६, हात्तिगोडा, वरुण, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ०१-४३०८८९६, ४३०८८९६. मो. ९८२३६६२९६, ९८०९०८५३६. Email: manager@mobhiraservices.com, Web: www.mobhiraservices.com

Easy Overseas Pvt. Ltd. Basundhara-3, Kathmandu, Tel: 01-4016539. Web: easyoverseasnp.com

निकुञ्जद्वारा नौ तस्करी मुद्दाको आरोपी सार्वजनिक



चितवन/रासस- चितवन राष्ट्रिय निकुञ्जले गैँडा मारी खाग विक्री व्यवसाय गरेको आरोपमा मुद्दा लागेका नौ जनालाई सार्वजनिक गरेको छ।

घाँघरापोटेदेखि १.५ किमीमा पर्ने ढुङ्गाघारीमा विर्स २०७७ जेठमा गैँडा मारेको अभियोगमा एक जनालाई पक्राउ गरिएको छ। उक्त घटनामा पाँच जना फरार रहेका छन्।

निकुञ्जका सूचना अधिकारी लोकेन्द्र अधिकारीका अनुसार निकुञ्जको आइल्याण्ड क्षेत्रमा विर्स २०७७ भदौमा गैँडा मारेको अभियोगमा नवलपरासी बुलिङटार गाउँपालिका-१ घर भई गैँडाकोट नगरपालिका-१ बस्ने ३२ वर्षीय चतुरे भन्ने गोपाल सारुलाई गत साउन ३२ गते पक्राउ गरेको हो।

यसै मकवानपुरका सरिखेत गाउँपालिका-९ बस्ने वृन्दासिंह प्रजालाई पनि निकुञ्जले पक्राउ गरेको छ। यसअघि नै दुई वटा गैँडा मारेको मुद्दामा फरार रहेका निजलाई पक्राउ गरी कारागार चलान गरिएकोमा पुनः अर्को दुई मुद्दामा जोडिएपछि अनुसन्धानका लागि निकुञ्ज ल्याइएको हो।

निकुञ्जको घाँघरापोटे खोला क्षेत्रमा २०७६ कात्तिकमा गैँडा मारेको अभियोगमा मकवानपुरको मनहरी गाउँपालिका-४ बस्ने ३० वर्षीय विजय काँड्रे भनिने जयबहादुर प्रजालाई निकुञ्जले भदौ ४ गते पक्राउ गरेको हो। सोही अभियोगमा मकवानपुर मनहरी गाउँपालिका-४ मासिने खोला बस्ने ३६ वर्षीय दिलीप एवं दिलबहादुर प्रजा भन्ने सिंहामा प्रजालाई भदौ ६ गते पक्राउ गरेको छ।

सोही अभियोगमा मकवानपुर मनहरी गाउँपालिका-४ बस्ने मासिने खोला बस्ने ३६ वर्षीय दिलीप एवं दिलबहादुर प्रजा भन्ने सिंहामा प्रजालाई भदौ ६ गते पक्राउ गरेको छ।

विर्स २०७७ असोजमा निकुञ्जको घाँघरा क्षेत्रमा चौरको खोलीमा गैँडा मारेको अभियोगमा तीन जनालाई पक्राउ गरिएको छ। सो घटनामा सात जना फरार रहेका छन्। अधिकारीका अनुसार मकवानपुरका सरिखेत गाउँपालिका-९ बस्ने कृष्ण प्रजा, मकवानपुरको मनहरी गाउँपालिका-४ बस्ने मासिने टोला खोला बस्ने सुरेश प्रजा र मकवानपुर मनहरी गाउँपालिका-४ का २७ वर्षीय बाबु भनिने सरोज मुक्तानलाई भदौ ४ गते पक्राउ गरिएको छ। निजको स्वास्थ्य अवस्था गम्भीर भएकाले अदालतमा हाजिर हुने गरी छाडिएको छ।

निकुञ्जको घाँघरा क्षेत्रमा चौरको खोलीमा गैँडा मारेको अभियोगमा तीन जनालाई पक्राउ गरिएको छ। सो घटनामा सात जना फरार रहेका छन्। अधिकारीका अनुसार मकवानपुरका सरिखेत गाउँपालिका-९ बस्ने कृष्ण प्रजा, मकवानपुरको मनहरी गाउँपालिका-४ बस्ने मासिने टोला खोला बस्ने सुरेश प्रजा र मकवानपुर मनहरी गाउँपालिका-४ का २७ वर्षीय बाबु भनिने सरोज मुक्तानलाई भदौ ४ गते पक्राउ गरिएको छ। निजको स्वास्थ्य अवस्था गम्भीर भएकाले अदालतमा हाजिर हुने गरी छाडिएको छ।

सलाहीका आठवटै सीमानाका खुला

सलाही / मस- कोरोना महामारीका कारण बन्द रहेका सलाहीका नेपाल-भारत सीमानाका खुला गरिएको छ।

नेपालीको चाडपर्व तर्जिकएसबै को रोनो महामारी सङ्गमणदर केही घण्टेको मौका छोपी नेपाल सरकारले सीमानाका खोले निर्णय गरेको हो।

नेपालीको चाडपर्व तर्जिकएसबै को रोनो महामारी सङ्गमणदर केही घण्टेको मौका छोपी नेपाल सरकारले सीमानाका खोले निर्णय गरेको हो। नेपाल सरकारले निर्णय गरेपछि बसेको जिल्ला कोरोना सङ्घटन समितिको बैठकले भारतसँग सीमा जोडिएका सलाहीका आठवटै नाका खुला गर्ने निर्णय गरेको सलाहीका प्रमुख जिल्ला अधिकारी रामकुमार महताले जानकारी दिए। उनका अनुसार बैठकले नेपाल सरकारले गरेको निर्णयानुसार जिल्लाका आठवटै नाका खुला गर्ने निर्णय गरिएको भए पनि आवागमनमा विभिन्न चारवटा बुँदा अनिवार्य पालना गर्नुपर्ने छ। जिल्ला सदरमुकामस्थित गोरखकाली नाका, पर्सा गाउँपालिकास्थित सङ्गमणपुर र पर्सा नाका, बर्हपुरी गाउँपालिकास्थित त्रिभुवननगर नाका, मलङ्गा नगरपालिकास्थित भाँडसर नाका, विष्णु गाउँपालिकास्थित वारा उद्योरण र फेन्डरा नाका खुला गर्ने निर्णय गरेको जिल्ला समन्वय समिति सलाहीका सभापति मेथुर चौधरीले जानकारी दिए।

सरकारले स्थलमार्गबाट आवागमन गर्न आवागमन गर्नु ७२ घण्टा पहिला कोभिड-१९ परीक्षण गरी रिपोर्ट नेगेटिभ आएको हुनुपर्ने, खोपको मात्रा पूरा गरेको, एन्टिजेनसेम्ट नेगेटिभ आएको हुनुपर्नेलागायत अड

QATAR मा रोजगारको अवसर | कम्पनी: CARMEL GROUP W.L.L. | शहर: DOHA | पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१२ | चलायती नं.: ६०१६४९०६ | LT.No.: 246216

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: SAUD MANSUR MUTRIB AL JUBAIL CONT. EST. | शहर: RIYADH | पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१२ | चलायती नं.: ६०१६४९६३ | LT.No.: 246943

लक्की ओभरसीज प्रा. लि. | कम्पनी: SAVER MARZOQ AL HARBI & PARTNERS CO. FOR TRANSPORT & CONTRACTING | शहर: DAMMAM | पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/१२/२२ | चलायती नं.: ६०१५६७९११ | LT.No.: 238463

कारमा रोजगार | कम्पनी: AL ZAEEM INTERNATIONAL TRADING AND CONTRACTING AND TRANSPORTATION | शहर: DOHA | पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१२ | चलायती नं.: ६०१६४९१४२ | LT.No.: 246908

LEADER OVERSEAS PVT. LTD. | कम्पनी: AL ZAEEM INTERNATIONAL TRADING AND CONTRACTING AND TRANSPORTATION | शहर: DOHA | पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१२ | चलायती नं.: ६०१६४९१४२ | LT.No.: 246908

कमल गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय | तपोमाछी, भुपा १ नं. प्रदेश, नेपाल | प्रस्तावना स्वीकृत गर्ने सम्बन्धी आशयको सूचना

कतारमा रोजगार | कम्पनी: DOURAS TRADING & CONTRACTING WLL | शहर: DOHA | पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/२१ | चलायती नं.: ६०१६४९१२२ | LT.No.: 243865

साउदीमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: NEAMAT AL JUBAIL RESTAURANT FOR SERVING MEALS | शहर: Saudi | पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१२ | चलायती नं.: ६०१६४९१६३ | LT.No.: 246730

Metta International Pvt. Ltd. | कम्पनी: NEAMAT AL JUBAIL RESTAURANT FOR SERVING MEALS | शहर: Saudi | पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१२ | चलायती नं.: ६०१६४९१६३ | LT.No.: 246730

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर | कम्पनी: YUKSEL INSAAT SAUDI CO. LTD | शहर: RIYADH | पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१२ | चलायती नं.: ६०१६४९१४२ | LT.No.: 246965

कतारमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: INTERCONTINENTAL DOHA THE CITY | शहर: DOHA | पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१२ | चलायती नं.: ६०१६४९१४२ | LT.No.: 246908

कतारमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: ALGHANIM INTERNATIONAL-QATAR W.L.L | शहर: QATAR | पूर्व स्वीकृत मिति: २०७७/०६/२४ | चलायती नं.: ६०१५४९०८८ | LT.No.: 235672

R.P. International Consultancy P. Ltd. | कम्पनी: ALGHANIM INTERNATIONAL-QATAR W.L.L | शहर: QATAR | पूर्व स्वीकृत मिति: २०७७/०६/२४ | चलायती नं.: ६०१५४९०८८ | LT.No.: 235672

चिकित्साशास्त्रको पढाइमा आरक्षण दिन संसदीय समितिको निर्देशन



काठमाडौं/मस- प्रतिनिधिसभा अन्तर्गतको शिक्षा तथा स्वास्थ्य समितिले चिकित्सा शिक्षासंग सम्बन्धित कर्मचारीका छोराछोरी र स्थानीयलाई चिकित्साशास्त्र अध्ययनमा आरक्षण दिन निर्देशन दिएको छ।

समितिको मंगलबार सिंहदरवारमा बसेको बैठकले चिकित्सा शिक्षासंग सम्बन्धित कर्मचारीका छोराछोरी र स्थानीयलाई चिकित्साशास्त्र पढाइका लागि विद्यमान ऐन, नियमावली संशोधन गरेर भएपनि आरक्षण दिन सरकारलाई निर्देशन दिएको हो।

समितिको सभापति जयपुरी घर्तीले ऐनले व्यवस्था गरेअनुसार आरक्षणको व्यवस्था गर्न र भविष्यमा हुने चिकित्सा शिक्षासम्बन्धी परीक्षामा नियमावली संशोधन गरेर भएपनि आरक्षणको व्यवस्था गर्न निर्देशन दिएको जानकारी दिइन्। उनले भनिन्, 'ऐनमा टेकेर सम्भव हुन्छ भने चिकित्सा शिक्षासंग सम्बन्धित कर्मचारी र विश्वविद्यालय प्रतिष्ठानका कर्मचारीका छोराछोरीलाई पनि पढ्नका लागि आरक्षणको व्यवस्था गर्न सकिन्छ भने नियमावली परिवर्तन गर्न भनेर हामीले निर्देशन दिएका छौं। ऐनमा टेकेर सम्भव भएसम्म आरक्षण दिनुपर्छ भन्ने गरेका छौं। ऐनले अधिकार दिएसम्म त्यो आरक्षणको व्यवस्था गराउनुपर्छ भनेर हामीले निर्देशन दिएका छौं।' ऐनभन्दा बाहिर गएर कुनै निर्णय नगर्नेसमेत समितिले निर्देशन दिएको छ। बैठकमा सांसद योगेश भट्टराईले चिकित्सा शिक्षामा काम गर्ने कर्मचारी आर्थिक हिसावले सम्पन्न हुने भन्दै उनीहरूलाई आरक्षण दिँदा सम्पन्न मानिसमा नै आरक्षण जाने भएकाले चिकित्सा शिक्षासंग सम्बन्धित कर्मचारीका छोराछोरीलाई आरक्षण दिनु आवश्यक नरहेको बताए। आरक्षण दिने भए त्यसबिच पनि बर्गिकरण गरेर दिनुपर्ने बताए। सांसद नविना लामाले चिकित्सा शिक्षामा पाइने आरक्षणको सम्बन्धमा कर्मचारी र नेताले मात्रै जानकारी राख्ने र उनीहरूका छोराछोरीले मात्रै फाइदा लिइरहेको भन्दै आम मानिसमा यसबारे जानकारी नै नहुने गरेको बताइन्। चिकित्सा शिक्षामा खास जाति, समुदाय र वर्गको मात्रै पहुँच भएकाले तिनीहरूले मात्र आरक्षणको सदुपयोग गर्ने र अन्य समुदाय पछि परिरहने तर्कसमेत गरिन्।

हिंसा प्रभावितको मापदण्ड र स्पष्ट कार्यविधि बनाउन निर्देशन

काठमाडौं/मस- संसदको महिला तथा सामाजिक समितिले लैङ्गिक हिंसा पीडित, प्रभावितको मापदण्ड र स्पष्ट कार्यविधि बनाई आधारभूत उपचार एम्व सामानुपातिक बचन पाउनुपर्ने अधिकारको प्रत्याभूतिका लागि शीघ्र प्रक्रिया अघि बढाउन सरकारलाई निर्देशन दिएको छ।

प्रतिनिधिसभा अन्तर्गत मंगलबार महिला तथा सामाजिक समितिमा सदस्यहरूले हिंसा पीडितका लागि सरकारले तत्काल राहत रकम उपलब्ध गराई संरक्षण र अभिभावकत्व प्रदान गर्न माग गरेका थिए। त्यसैगरी समितिले हिंसा सामाजिक व्यहामा मात्रै आधारित नभई आर्थिक, राजनैतिक, व्यक्तिगत लगायतका बहुआयामिक पक्षबाट सूचना हुन सक्ने भएकाले घटनाको कारक तत्वको विस्तृत अध्ययन गर्न निवारणका उपायहरू पहिचान गरी कार्यान्वयनमा ल्याउन पनि सरकारलाई निर्देशन दिएको छ। बैठकमा समिति सदस्य लक्ष्मी परिचारले कुनै पनि हिंसा निवारण गर्नु, हुनै नदिनु राज्यको मुख्य दायित्व रहेको भन्दै हिंसा न्यूनीकरणका लागि दीर्घकालीन उपाय अवलम्बन गर्नुपर्ने बताइन्। अर्को सदस्य अमृता थापाले लैङ्गिक हिंसा निवारण तथा समानतासम्बन्धी विभिन्न कोषहरू जस्तै एकल महिला संरक्षण कोष, लैङ्गिक हिंसा निवारण कोष, पीडित राहत कोष, पुनर्स्थापना कोष, सेवा कोषको प्रयोग हिंसा न्यूनीकरण गर्नेतर्फ भन्दा तत्कालका लागि राहत प्रदान गर्नुमा केन्द्रित रहेको बताइन्। आम नागरिकलाई जानकारीमा नरहेका कोषहरूबाट हिंसा पीडित, प्रभावित वा जोसिममा रहेकाहरू लाभान्वित भएका छन्। कि छैनन् भनी अनुगमन गर्न र कोष परिचालनमा देखिएको समस्याको तत्काल समाधान गर्न पनि समितिले सरकारसमक्ष माग गरेको छ। बैठकमा सभापति निरुदेवी पालले लैङ्गिक हिंसा न्यूनीकरण वा निवारणका लागि गर्नुपर्ने जति

साउदीमा रोजगार | १. कम्पनी : Muneef Filling & Packaging Company - Saudi | Table with columns for job type, gender, salary, and location. Includes details for General Machine Operating Labour, Filling And Packaging Labour, etc.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज १० गते (6 October 2021) मा हुनेछ | P.RATIGYA OVERSEAS PVT. LTD. | P.O.Box No.:5650, Address:Battispatali-09 Gausala, Kathmandu

साउदी र ओमानमा रोजगार | १. कम्पनी : AMAL AYESH BIN MAEN AL RASHIDI FOR TRANSPORTATION EST. - Saudi | Table with columns for job type, gender, salary, and location. Includes details for Truck Driver, Juice Maker, etc.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज १० गते (6 October 2021) मा हुनेछ | त्रिवेणी ओभरसीज कन्सर्न प्रा. लि. | पो.बो.नं. २३४९९, सूर्यपारा, काठमाडौं।

Mahankal Rural Municipality Office of the Rural Municipal Executive | Invitation for Bids (IFB) | Notice no. 01/078/079 | Published Date: - 29th September, 2021 | Deadline for Submission of Bids: Date: 29th October, 2021, 12:00 hours Nepal Standard Time (NST)

कतार साउदीमा वैदेशिक रोजगार | १. कम्पनी : DELIVERY TIME - Qatar | Table with columns for job type, gender, salary, and location. Includes details for Driver, Surface Cleaning Labour, etc.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज १० गते (6 October 2021) मा हुनेछ | ब्लूमून ओभरसीज नेपाल प्रा. लि. | बाबुहिल-७, काठमाडौं, फोन: ८८८८९३६

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर | १. कम्पनी : KAYAN AL SARY GENERAL CONTRACTING EST. - Saudi | Table with columns for job type, gender, salary, and location. Includes details for Truck Driver, Heavy Equipment Mechanic, etc.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज १० गते (6 October 2021) मा हुनेछ | Pritam Employment Pvt.Ltd. | Sinamangal-9, Kathmandu (In Front of Airport Gate)

कतारमा रोजगार | कम्पनी: SEA QUEEN TRADING AND CONTRACTING WLL - Qatar | Table with columns for job type, gender, salary, and location. Includes details for Labourer, Pipe Fitter, Mason, Driver.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय ललितपुरमा २०७८ असोज १० गते (6 October 2021) मा हुनेछ | Target H.R. Solution Pvt. Ltd. | SINAMANGAL-09, KATHMANDU, Tel: 01-4116605

कतारमा रोजगार | कम्पनी: ALI HAMAD AL SUWAI DI TRADING AND CONTRACTING - Qatar | Table with columns for job type, gender, salary, and location. Includes details for Driver (Bike), Representative.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज १० गते (6 October 2021) मा हुनेछ | Almighty International Manpower Services Pvt.Ltd. | Tokha-10, Kathmandu, Tel: 01-4364026, 01-4386170

कन्हैया कुमार कांग्रेस प्रवेश



थिए, त्योसँगै कन्हैया कुमार कांग्रेस पार्टीमा समावेश हुने चर्चा चलेको थियो। कन्हैया कुमार कम्युनिस्ट पार्टी अफ इन्डियाको राष्ट्रिय कार्यकारीमा विहारबाट सदस्य थिए। कन्हैया कुमार

विहारको वेगूसरायसँग सम्बन्ध राख्छन्। सन् २०१९ को लोकसभा चुनावमा उनी वेगूसरायबाट चुनावमा उद्वेगीजीपीका गिरिराज सिंहले कन्हैया कुमारलाई ठूलो अन्तरले हराएका थिए। लोकसभा चुनावताका

जिनेश मेवाणीले पनि विहारमा कन्हैया कुमारको समर्थनमा प्रचार गरेका थिए। मिडिया रिपोर्ट्सका अनुसार चुनावी रणनीतिकार प्रशान्त किशोर सन् २०२४ को लोकसभा चुनावअघि यसरी सबै भन्दा पुरानो पार्टीलाई नयाँ रूप दिने कोसिस गरिरहेका छन्।

काठमाडौं/एजेन्सी- जवाहरलाल नेहरू विश्वविद्यालय (जेएनयू) छात्र संघका पूर्वअध्यक्ष एवं भारतीय कम्युनिस्ट पार्टी सीपीआईका नेता कन्हैया कुमार मंगलवार औपचारिक रूपमा कांग्रेस पार्टीमा प्रवेश गरेका छन्। कन्हैया कुमारसँगै गुजरातका युवा नेता जिनेश मेवाणी पनि कांग्रेसमा समावेश भएका छन्। मेवाणी अहिले गुजरातको बडगाम सिड्वाट निर्दलीय विधायक छन्। कांग्रेस प्रवेशपछि कन्हैया याले भने, 'केही बोल्न जरुरी छ भने मलाई लायने। सूचना प्रबधिको मुगमा सबैलाई धेरै कुरा पहिले नै थाहा हुन्छ। यदी कांग्रेस बचेन भने देश पनि बच्चेन भन्ने लागेर म कांग्रेस प्रवेश गरौं कांग्रेस केवल एक पार्टी होइन, एक

विचार हो। यो देशको सबैभन्दा पुरानो लोकतान्त्रिक पार्टी हो।' अहिले भारत सन् १९४७ भन्दा पहिलेको अवस्थामा पुगिसकेको उनले बताए। उनले भने, 'आज देश १९४७ भन्दा पहिलेको अवस्थामा पुगिसकेको छ भन्ने मलाई लाग्छ। वस्तीमा जब आगो लाग्छ, तब बेइरुमलाई चिन्ता बनाउनु हुँदैन। आज यस देशमा सत्तालाई प्रश्न गर्ने परम्परा बचाउन जरुरी छ।' अहिलेको अवस्थामा विपक्षी दल (कांग्रेस) कमजोर बन्दै गइरहेको र सत्ता निरङ्कुश बन्दै गइरहेको उनको भनाइ थियो। देशमा वैचारिक सघर्ष चलिरहेका बेला केवल कांग्रेसले मात्रै सही दिशा दिन सक्ने कन्हैया कुमारको दावी छ। भर्खरै मात्र कन्हैया कुमारले राहुल गान्धीसँग भेट गरेका

भारतमा घट्टदै संक्रमण



काठमाडौं/एजेन्सी- भारतमा कोरोनाभाइरसबाट दैनिक संक्रमितहरूको संख्या २०१ दिनपछिकै सबैभन्दा कम भएको छ। पछिल्लो समय दैनिक संक्रमितहरूको संख्या घट्टदै जाने क्रममा मंगलवार १७ हजार १२२ दिनपछिकै सबैभन्दा कम भएको छ। सरकारी अधिकारीहरूले दिएको जानकारी अनुसार पछिल्लो २४ घण्टामा भारतमा १८ हजार ७९५ जना मात्रै नयाँ संक्रमित भएका छन्। दैनिक संक्रमितहरूको २० हजारभन्दा कम हुनुलाई सन्तोषजनक अवस्थाको रूपमा लिइएको अधिकारीहरूको भनाइ छ। नयाँ संक्रमित मध्ये मन्त्रालयका अनुसार भारतमा अहिलेसम्म कुल तीन करोड २९ लाख ५८ हजार दुई जना कोरोनाभाइरसबाट संक्रमणमुक्त भएका छन्। ती मध्ये २६ हजार ३० जना पछिल्लो एक दिनमा संक्रमणमुक्त भएका हुन्। दैनिक नयाँ संक्रमितभन्दा संक्रमणमुक्त भएकाहरूको संख्या धेरै हुँदै गएकोले पनि सन्तोष मान्नु पर्ने अवस्था नै रहेको मन्त्रालयका अधिकारीहरूको भनाइ छ। भारतमा कोरोनाबाट अहिलेसम्म कुल चार लाख ४७ हजार ३७३ जनाको मृत्यु भएको छ। ती मध्ये १७९ जनाको पछिल्लो २४ घण्टामा मृत्यु भएको छ।

मन्त्रालयका अनुसार भारतमा अहिलेसम्म कुल तीन करोड २९ लाख ५८ हजार दुई जना कोरोनाभाइरसबाट संक्रमणमुक्त भएका छन्। ती मध्ये २६ हजार ३० जना पछिल्लो एक दिनमा संक्रमणमुक्त भएका हुन्। दैनिक नयाँ संक्रमितभन्दा संक्रमणमुक्त भएकाहरूको संख्या धेरै हुँदै गएकोले पनि सन्तोष मान्नु पर्ने अवस्था नै रहेको मन्त्रालयका अधिकारीहरूको भनाइ छ। भारतमा कोरोनाबाट अहिलेसम्म कुल चार लाख ४७ हजार ३७३ जनाको मृत्यु भएको छ। ती मध्ये १७९ जनाको पछिल्लो २४ घण्टामा मृत्यु भएको छ।

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: TECHNO PROJECTS GENERAL CONT. EST. RIYADH
 पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१९ | चलानी नं.: ६०१६४९१३ | L.T. No.: 246363

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/जारी दिन	हातामा काम गर्ने दिन	प्राथमिक शिक्षा	सामाजिक सुविधा	हस्तोत्तरी	करार अवधि
1.	Factory Worker	10	स. काममा दक्ष	4500	SR	१०	६	क. वि. अ. अ. अ.	क. वि. अ. अ. अ.	क. वि. अ. अ. अ.	९

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज २० गते (6 October 2021) मा हुनेछ।

साउदीमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: AL-FAINAQ INT'L CONTRACTING EST. RIYADH
 पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०९/०८ | चलानी नं.: ६०१५७७३५ | L.T. No.: 239598

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/जारी दिन	हातामा काम गर्ने दिन	प्राथमिक शिक्षा	सामाजिक सुविधा	हस्तोत्तरी	करार अवधि
1.	Labour	30	स. काममा दक्ष	1000	SR	१०	६	क. वि. अ. अ. अ.	क. वि. अ. अ. अ.	क. वि. अ. अ. अ.	९

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज २० गते (6 October 2021) मा हुनेछ।

इम्प्लोयमेन्ट लिंक नेपाल प्रा. लि.
 गैरीधारा, काठमाडौं, फोन नं. ०१-४३७२६८८, ४३७९३६५
 E-mail: cv.employe@gmail.com | Website: employmentlinknepal.com

साउदीमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: AL-FAINAQ INT'L CONTRACTING EST. RIYADH
 पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०९/०८ | चलानी नं.: ६०१५७७३५ | L.T. No.: 239598

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/जारी दिन	हातामा काम गर्ने दिन	प्राथमिक शिक्षा	सामाजिक सुविधा	हस्तोत्तरी	करार अवधि
1.	Labour	30	स. काममा दक्ष	1000	SR	१०	६	क. वि. अ. अ. अ.	क. वि. अ. अ. अ.	क. वि. अ. अ. अ.	९

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज २० गते (6 October 2021) मा हुनेछ।

साउदीमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: AIRCON FOR AIR CONDITIONER EST. RIYADH
 पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१२ | चलानी नं.: ६०१६४९१८ | L.T. No.: 246323

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/जारी दिन	हातामा काम गर्ने दिन	प्राथमिक शिक्षा	सामाजिक सुविधा	हस्तोत्तरी	करार अवधि
1.	LABOUR	20	स. काममा दक्ष	1000	SR	१०	६	क. वि. अ. अ. अ.	क. वि. अ. अ. अ.	क. वि. अ. अ. अ.	९
2.	coffee provider	10	स. काममा दक्ष	1200	SR	१०	६	क. वि. अ. अ. अ.	क. वि. अ. अ. अ.	क. वि. अ. अ. अ.	९

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज २० गते (6 October 2021) मा हुनेछ।

S. P. M. OVERSEAS PVT. LTD.
 Sinamangal-9, Kathmandu, Nepal, Tel: 4587837, 4589795
 Mob: 9823567057, 9843250196, 9813127393, 9823011813
 Email: spmoverseas@gmail.com, Web: www.spmoverseas.com

Saudi Arabia मा वैदेशिक रोजगारको अवसर
 Company: LAMAS439; A AL-EBDAA MAINTENANCE AND CLEANING COMPANY ONE PERSON COMPANY
 पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१२ | चलानी नं.: ६०१६४९१७ | L.T. No.: 244642

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/जारी दिन	हातामा काम गर्ने दिन	प्राथमिक शिक्षा	सामाजिक सुविधा	हस्तोत्तरी	करार अवधि
1.	FACTOR	50	स. काममा दक्ष	1000	SR	१०	६	क. वि. अ. अ. अ.	क. वि. अ. अ. अ.	क. वि. अ. अ. अ.	९

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज २० गते (6 October 2021) मा हुनेछ।

माथर्भलस इम्प्लोयमेन्ट नेपाल प्रा. लि.
 काठमाडौं-३३, शांतिनगर, काठमाडौं, फोन नं. ४२२०२८२, ४६२९१६६
 मोवाइल ९८०७० ४२६९८, ९८५९० ३५६५३, ९८५९० ४२३६३

कारमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: BLUEPRINT COMPANY DOHA
 पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/१२/२३ | चलानी नं.: ६०१५६७६७ | L.T. No.: 238372

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/जारी दिन	हातामा काम गर्ने दिन	प्राथमिक शिक्षा	सामाजिक सुविधा	हस्तोत्तरी	करार अवधि
1.	Carpenter	20	समक्षित/काठमा दक्ष	1100	QR	१०	६	क. वि. अ. अ. अ.	क. वि. अ. अ. अ.	क. वि. अ. अ. अ.	९
2.	Electric Tech	10	स. काममा दक्ष	1100	QR	१०	६	क. वि. अ. अ. अ.	क. वि. अ. अ. अ.	क. वि. अ. अ. अ.	९

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज २० गते (6 October 2021) मा हुनेछ।

फस्ट ग्रेथ वर्ल्डवाइड इम्प्लोयमेन्ट सर्भिसेज प्रा. लि.
 पो.ब.नं. ५९१९, शांतिनगर-३३, नयाँबानेश्वर, काठमाडौं, नेपाल
 फोन: ८९०७७८०, ८९०७७८२, ८९०७६०९, Email: fgwes@ntc.net.np

साउदीमा वैदेशिक रोजगार | कम्पनी: ASEMAT NAJD EST FOR TRANSPORTATION RIYADH
 पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१९ | चलानी नं.: ६०१६४९०८ | L.T. No.: 246787

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/जारी दिन	हातामा काम गर्ने दिन	प्राथमिक शिक्षा	सामाजिक सुविधा	हस्तोत्तरी	करार अवधि
1.	Heavy Truck Driver	20	स. काममा दक्ष	1800	SR	१०	६	क. वि. अ. अ. अ.	क. वि. अ. अ. अ.	क. वि. अ. अ. अ.	९

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज २० गते (6 October 2021) मा हुनेछ।

Miyon International Pvt. Ltd.
 Subhbidhanagar-35, Kathmandu, Nepal (50 meters ahead of Kantipur Television Building)
 Tel: 5199459, Fax: 5199531, Email: miyon.international@gmail.com, Website: miyoninternational.com

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: ALFA GULF ESTABLISHMENT OPERATION MAINTENANCE RIYADH
 पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१२ | चलानी नं.: ६०१६४९१९ | L.T. No.: 246466

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/जारी दिन	हातामा काम गर्ने दिन	प्राथमिक शिक्षा	सामाजिक सुविधा	हस्तोत्तरी	करार अवधि
1.	Labour	30	स. काममा दक्ष	1000	SR	१०	६	क. वि. अ. अ. अ.	क. वि. अ. अ. अ.	क. वि. अ. अ. अ.	९

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज २० गते (6 October 2021) मा हुनेछ।

फ्रेंडशिप म्यानपावर कन्सल्टेन्सी प्रा. लि.
 पवित्रमार्ग, महाराजगंज-३, काठमाडौं, धर. नं. १३२ (ट) (क), फोन: ५४०४६५५, फ्याक्स: ४४३४४६६
 Email: info@friendshipmanpower.com | Web: www.friendshipmanpower.com

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर | कम्पनी: PIZZA FIVE HUNDRED DEGREES, RIYADH
 पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१२ | चलानी नं.: ६०१६४९०५ | L.T. No.: 246280

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/जारी दिन	हातामा काम गर्ने दिन	प्राथमिक शिक्षा	सामाजिक सुविधा	हस्तोत्तरी	करार अवधि
1.	Ordinary Factor	20	स. काममा दक्ष	1000	SR	१०	६	क. वि. अ. अ. अ.	क. वि. अ. अ. अ.	क. वि. अ. अ. अ.	९

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज २० गते (6 October 2021) मा हुनेछ।

न्यू सृष्टि ओभरसिज प्रा. लि.
 नयाँ बानेश्वर, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ४९०५९२५, फ्याक्स: ४४८८०८५
 Email: info@newshristovs.com, shristinewoverseas@gmail.com, Website: www.newshristovs.com

साउदीमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: AIRCON FOR AIR CONDITIONER EST. RIYADH
 पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१२ | चलानी नं.: ६०१६४९१८ | L.T. No.: 246323

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/जारी दिन	हातामा काम गर्ने दिन	प्राथमिक शिक्षा	सामाजिक सुविधा	हस्तोत्तरी	करार अवधि
1.	LABOUR	20	स. काममा दक्ष	1000	SR	१०	६	क. वि. अ. अ. अ.	क. वि. अ. अ. अ.	क. वि. अ. अ. अ.	९
2.	coffee provider	10	स. काममा दक्ष	1200	SR	१०	६	क. वि. अ. अ. अ.	क. वि. अ. अ. अ.	क. वि. अ. अ. अ.	९

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज २० गते (6 October 2021) मा हुनेछ।

क्लासिक ओभरसिज मेनापावर प्रा. लि.
 बतिरपुली-४, नयाँकाठमाडौं, नेपाल, फोन नं. ०१-४४६५९५३, मो. ९८५९०७७८७, फ्याक्स: ०१-४४६५९५०
 Email: classicoverseas@gmail.com | Website: www.classicmanpower.com.np

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: AZM INDUSTRY PROJECTS AND CONTRACTING RIYADH
 पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१९ | चलानी नं.: ६०१६४९१७ | L.T. No.: 246571

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/जारी दिन	हातामा काम गर्ने दिन	प्राथमिक शिक्षा	सामाजिक सुविधा	हस्तोत्तरी	करार अवधि
1.	Ordinary Worker	20	स. काममा दक्ष	1000	SR	१०	६	क. वि. अ. अ. अ.	क. वि. अ. अ. अ.	क. वि. अ. अ. अ.	९

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज २० गते (6 October 2021) मा हुनेछ।

Guideline Recruitment Service Pvt. Ltd.
 Basundhara Chauki, Kathmandu, Tel.: 4389497
 Email: reception.guideline@gmail.com, Web: www.guidelinerecruitment.com

कारमा रोजगार | कम्पनी: DOHA INTERNATIONAL FOR INFRASTRUCTURE DOHA
 पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०३/२० | चलानी नं.: ६०१५६७६२ | L.T. No.: 241615

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/जारी दिन	हातामा काम गर्ने दिन	प्राथमिक शिक्षा	सामाजिक सुविधा	हस्तोत्तरी	करार अवधि
1.	Carpenter	50	समक्षित/काठमा दक्ष	1200	QR	१०	६	क. वि. अ. अ. अ.	क. वि. अ. अ. अ.	क. वि. अ. अ. अ.	९
2.	Plumber	50	स. काममा दक्ष	1200	QR	१०	६	क. वि. अ. अ. अ.	क. वि. अ. अ. अ.	क. वि. अ. अ. अ.	९
3.	Welder	50	स. काममा दक्ष	1200	QR	१०	६	क. वि. अ. अ. अ.	क. वि. अ. अ. अ.	क. वि. अ. अ. अ.	९
4.	heavy Vehicle Driver	50	स. काममा दक्ष	2000	QR	१०	६	क. वि. अ. अ. अ.	क. वि. अ. अ. अ.	क. वि. अ. अ. अ.	९

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज २० गते (6 October 2021) मा हुनेछ।

मास्टर जॉब प्रा. लि.
 तिलगंगा, एयरपोर्ट, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ४९१२५३२
 Mob.: 9801622563, 9804695947, 9841701031, 9801099339

कारमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: Mezen International W.L.L. DOHA
 पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१२ | चलानी नं.: ६०१६४९१३ | L.T. No.: 246515

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/जारी दिन	हातामा काम गर्ने दिन	प्राथमिक शिक्षा	सामाजिक सुविधा	हस्तोत्तरी	करार अवधि
1.	Driver	50	स. काममा दक्ष	1750	SR	१०	६	क. वि. अ. अ. अ.	क. वि. अ. अ. अ.	क. वि. अ. अ. अ.	९

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज २० गते (6 October 2021) मा हुनेछ।

HABTOOR INTERNATIONAL PVT. LTD.
 GPO Box: 261, Basundhara-29, Kathmandu (गंगाहाटी सडक भवनको चौथो तल्ला)
 Tel: 01-4973377, 4983377 | Mob.: 9801159352, 9801059552, 9801059553
 E-mail: jobshabtoor@gmail.com, Web: www.habtoorinternational.com

वर्षाले ईपीएलको तालिका परिमार्जन

दिवस ढकाल/मध्यान्ह काठमाडौं, १२ असोज

पछिल्लो समय काठमाडौं उपत्यकामा परेको वर्षाका कारण नेपालकै चर्चित फ्रान्चाइज क्रिकेट बजाज पल्सर एभरेष्ट प्रिमियर लिग (ईपीएल) नै प्रभावित भएको छ। अत्यधिक वर्षाहुँदा सोमबार र मंगलबारका गरी ३ खेल प्रभावित हुन पुगे। आइतबार दोस्रो खेल वर्षाले प्रभावित हुँदा दुवै टिमले एक एक अंक बाँडेका थिए। तर, लगातार जसो वर्षा हुँदा खेल नै नहुँदा आयोजकले तालिका नै परिमार्जन गर्नुपर्ने अवस्था आएको छ। यसअघिको तालिकामा परिमार्जन गर्दै अब बुधवारदेखि हरेक दिन दुई दुई वटा खेल हुने भएका छन्। तर, बुधवारको मौसम पनि सफा नहुने मौसम पूर्वानुमान महाशाखाले जनाएको छ। जसका कारण यो खेल पनि प्रभावित भए प्रतियोगिता कसरी सञ्चालन गर्ने भन्नेमा आयोजक नै अन्यालमा रहेका छन्।



काठमाडौं र विराटनगरबीच खेल हुनेछ। यस्तै अक्टोबर २ शनिबार विहान भैरहवा र चितवनबीच प्रतियोगिता हुने छ। कोरोना महामारीका कारण १ वर्ष ढिला भएको एभरेष्ट प्रिमियर लिग (ईपीएल) पुनःएकपटक वर्षाको चपेटामा परेको छ। ईपीएल अन्तर्गत मंगलबार काठमाडौं किड्स ११ र पोखरा राइनोजबीचको खेलमा पनि वर्षा बाधक भएसँगै वर्षाले लगातार चौथो खेल अवरोध भएको थियो। काठमाडौंमा आइतबारबाट लगातार

वर्षा हुँदा ईपीएल प्रभावित हुँदै आएको छ। यसअघि आइतबारको दोस्रो खेलमा टस जितेर पहिलो ब्याटिङ गरेको पोखराले १०.१ ओभरमा ६५-७ को अवस्थामा रहेका दुबै वटा बलहरू अंक बाँडेका थिए। त्यसयता कुनै पनि खेल हुन सकेको छैन। सोमबारका लागि तय भएको पहिलो खेलमा भैरहवा र काठमाडौंबीचको खेल आउट फिल्ड भिजेका कारण हुन सकेन। दोस्रो खेलमा भैरहवा ग्लाडिएटर्स र चितवन टाइगर्सबीच खेल हुने कार्यतालिका

रहेको थियो। मंगलबार एक खेल खेलाउने कार्यतालिका रहे पनि वर्षाका कारण हुन सकेन। जारी लिगमा दुई खेल मात्र राम्रोसँग सम्पन्न भएका छन्। पहिलो खेलमा काठमाडौंले ललितपुरलाई ७ विकेटले हराएको थियो भने प्रतियोगिताको दोस्रो खेलमा चितवनले विराटनगरमाथि २ विकेटको जित निकालेको थियो। त्यसयताका ४ खेलमा वर्षा बाधक हुँदा तीन खेलमा टस समेत हुन सकेको छैन।

अनुलाई प्रिमियर लिगमा प्रतिस्पर्धाका लागि बिदाई

काठमाडौं, मस- मित्र राष्ट्र रसियाको मस्को सहरमा आयोजना हुने 'आइडिल प्रतियोगिता' समेत रहेको कराते १ प्रिमियर लिगमा प्रतिस्पर्धा गर्न जान लागेकी साग स्वर्णधारी अनु अधिकारीलाई राष्ट्रिय खेलकुद परिषद्का सदस्य सचिव रमेश कुमार सिलवालले सोमबार एक कार्यक्रमविच राष्ट्रिय झण्डा सहित खादा लगाएर बिदाई गरे। सो क्रममा राष्ट्रिय खेलकुद परिषद्का सदस्य पुरेन्द्र विक्रम लाखेको पनि खेलाडी अनुलाई बिदाई गरेका थिए। खेलाडीलाई शुभकामना दिँदै सदस्य सचिव सिलवालले यस प्रतियोगिताले नेपाली खेलाडीहरूको स्तर मापन गर्ने र नेपाललाई विश्व खेल मञ्चमा परिचय गराउने भन्ने स्तरिय खेल प्रदर्शन गर्न र प्रतियोगिताबाट नयाँ खेल कौशलता सिक्ने आउन सुरुवात दिए।



मात्र खेलाडीहरूले सहभागिता जनाउन पाउने यस विश्व 'आइडिल प्रतियोगिता'मा सहभागिता हुनका लागि कराते महासंघले आयोजना गर्ने विभिन्न सहभागिता र जितका आधारमा 'आइडिल'का लागि प्राप्त अंकका आधारमा उच्च ५० भित्र परेका खेलाडीहरूले स्वतः छनोट चरण पार गर्नेछन् र बाँकी १४ जना २०० 'आइडिल' भित्र परेका खेलाडीहरूले लिगका लागि दर्ता खुलेको अवस्थामा फर्स्ट कम फर्स्टका आधारमा जति सबै दर्ता नाम दर्ता गर्न सकेमा मात्र सहभागिता जनाउन

पाउने प्रशिक्षक दीपक श्रेष्ठले जानकारी गराए। अरुबेला १५० भित्रका खेलाडीहरूले मात्र सहभागिताका लागि नाम दर्ता गर्न पाउने भएता पनि यस पटक कोभिडका कारण सिरिजहरू नभएका कारण २०० भित्रका खेलाडीहरूले नाम दर्ता गर्न पाउने प्रावधान कसैले महासंघले गरेकोले अनु यस लिगका लागि छनोट हुन सफल भएको समेत प्रशिक्षक श्रेष्ठले जानकारी गराए। अक्टोबर १ देखि ३ सम्म आयोजना हुने लिग प्रतियोगिताका लागि अनु एकै आउँने त्यस तर्फ प्रस्थान गर्ने कार्यक्रम रहेको छ।

'ए' डिभिजन लिगमा विराजले च्यासलको कप्तानी गर्ने



काठमाडौं, मस शहिद स्मारक ए डिभिजन लिग फुटबलको कार्तिक २९ गतेबाट शुरु हुने आगामी सिजनमा नेपाली राष्ट्रिय फुटबल टोलीका पूर्व कप्तान विराज महर्जनले च्यासल युथ क्लबको कप्तानी गर्ने भएका छन्। ललितपुरको 'ए' डिभिजन क्लब च्यासलले मंगलबार पत्रकार सम्मेलन गर्दै टिमको कप्तानी विराजलाई दिइएको जनाएको छ। च्यासलले नयाँ सिजनको लिगका लागि विराजलाई अनुबन्ध गर्दै कप्तानीको जिम्मेवारी दिएको हो। अघिल्लो पटकको लिग विराजले मखिन्द्र क्लबबाट खेलेका थिए। मखिन्द्र साविक विजेता समेत हो।

र मखिन्द्रले उपाधि जित्दा विराजले कप्तानी गरेका थिए। उनले गत चैतमा सिनियर अन्तर्राष्ट्रिय फुटबलबाट सन्यास लिइसकेका छन्। नेपालमा आयोजना भएको श्री नेसन्स कप फुटबलपछि उनले सन्यास घोषणा गरेका थिए। श्री नेसन्सको उपाधि नेपालले जितेको थियो। २०६४ सालमा शहीद स्मारक 'सी' डिभिजन लिगमा छनोट भएको च्यासल युथ २०६६ सालमा 'बी' डिभिजन लिगमा उक्लिएको थियो। २०७३ सालमा 'बी' डिभिजन लिगको विजेता बन्दै च्यासल युथ क्लब 'ए' डिभिजन लिगमा उक्लिएको हो। क्लबले आगामी सिजनको लिगका लागि विराजलाई अनुबन्ध गर्दै कप्तानीको जिम्मेवारी दिएको हो। क्लबले आगामी सिजनको लिगका लागि विराजलाई अनुबन्ध गर्दै कप्तानीको जिम्मेवारी दिएको हो। क्लबले आगामी सिजनको लिगका लागि विराजलाई अनुबन्ध गर्दै कप्तानीको जिम्मेवारी दिएको हो।

हकदारदी सम्बन्धी ३५ दिने सूचना
कम्पनी ऐन २०६३ बमोजिम मिति २०७३/०६/०५ मा दर्ता भएको प्रा.लि. नं. २४२५०३ को उद्देशितक फुड्स सप्लायर्स प्रा.लि. को मिति २०७३/०६/१२ मा सम्पन्न एकल भेदरणीयको निर्णय बमोजिम कम्पनी ऐन २०६३ को दफा १२६ बमोजिम संस्थापक धारकको निष्काशनमा लेखाने निर्णय गरेकोको यस कम्पनीसँग कोही कसैलाई कुनै विषयको सेवेदन बाँकी बस्योता रहेको भए को सूचना प्रकटित भएको मितिदेखि ३५ दिनभित्रमा निम्न लिखित निष्काशनको कार्यालयमा हकदारदी गर्ने सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना जारी गर्दछौं छ।
निष्काशक: श्री रमेश शर्मा, इमानतपथ नं. २०७, टोल्ला: बबरपथ, काठमाडौं, फोन नं. ९६४१२०७०२
ईमेल: rokayasherbahadur723@gmail.com

गण्डुकी अंक बाड्न बाध्य

काठमाडौं, मस-गण्डुकी प्रदेश छैटौं डार्डनामाईट एनभिए महिला तथा पुरुष क्लब च्याम्पियनसिप २०७८ मा अंक बाड्न बाध्य भएको छ। मंगलबार भएको प्रतिस्पर्धामा गण्डुकीले मणिमुकुन्द क्लब संग अंक बाडेको हो। निकै प्रतिस्पर्धात्मक खेलमा भारतीय खेलाडीहरू सम्मिलित गण्डुकीले पहिलो सेट २६-२४ र दोश्रो सेट ३६-३४ को कठिन जित निकालेको थियो। तर चौथो सेट मणिमुकुन्दलाई १८-२५ ले र चौथो सेट २५-२७ ले सुम्पन पुग्यो। अन्तिम तथा निर्णायक सेटमा गण्डुकीले १५-१३ को जित निकाल्दै खेल आफ्नो पक्षमा पायो। जित निकालेता पनि गण्डुकीले अंक बाड्दै आफ्नो खातामा २ अंक जोड्न बाध्य भयो। यस खेलबाट मणिमुकुन्दले १ अंक जोड्यो। यसका साथै समूह बीमा रहेको गण्डुकीको ५ अंक भएको छ। यस समूहमा पुलिसको ६ अंक छ।



दशरथ रङ्गशालास्थित कभर्डहलमा भएको प्रतियोगितामा टिपटप हेल्प नेपालले प्रदेश नं. २ लाई ३-० को सोभो सेटमा पराजित गर्दै महत्वपूर्ण ३ अंक जोड्यो। यसका साथै हेल्प नेपालको

६ अंक भएको छ। अघिल्लो दिन बागमतीलाई पराजित गर्दै ३ अंक जोडेको हेल्प नेपालले मंगलबारको खेलमा प्रदेश नं. २ लाई २५-२१, २५-१७, २५-१६ ले पराजित गरेको हो। आज सम्पन्न महिला तर्फको प्रतियोगितामा अघिल्लो संस्करणको विजेता विभागिय टोली एपिएफले दोरपाटन स्पोर्ट्स क्लबमाथि ३-० को जित निकाल्यो। एपिएफले पहिलो सेट २५-११, दोश्रो सेट २५-७ र तेश्रो २५-१३ ले पराजित गर्दै आफ्नो खातामा ३ अंक जोडेको हो। यस्तै होर्वावाङ्गी न्यू डायमण्डले एभरेष्ट भलिबल ट्रेनिङ सेन्टरलाई २५-६, २५-५, २५-१३ ले पन्छाउँदै ३ अंक जोड्न सफल भयो। यसका साथै समूह ए बाट टिपटप हेल्प नेपाल र गलकोट स्पोर्ट्स क्लब समान ६ अंकका साथ नकआउट चरणमा प्रवेश गरेका छन्। यस्तै समूह बी बाट नेपाल पुलिस क्लब र गण्डुकीले अन्तिम आठको यात्रा तय गरेका छन्।

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: REEM SAFAR AL-OTAIBI CONTRACTING EST
शहर: RIYADH
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०९/१२ चलानी नं.: ६०१६४२४३ LT. No.: 247059
1. Forklift Driver 12 0 2100 ६५८२४
कम्पनी: AL SAADY TRADING AND SOIL STABILIZATION COMPANY शहर: RIYADH
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०९/१२ चलानी नं.: ६०१६४२४२ LT. No.: 246288
1. Labor 5 0 2000 ६२८80
2. Labor 1 0 1500 8७९30
कम्पनी: ABDUL WAHAB JAZAA AL HARBI CONTRACTING EST शहर: DAMMAM
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०९/१२ चलानी नं.: ६०१६४२४५ LT. No.: 246450
1. Labour 10 0 1000 ३९820
कम्पनी: SAMIYA MUSAED HAMAD AL-RASHIDI FOUNDATION FOR CATERING SERVICES शहर: JEDDAH
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०९/१२ चलानी नं.: ६०१६४२४४ LT. No.: 247060
1. General Building Cleaning Worker 30 0 1000 ३९820
अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज १० गते (6 October 2021) मा हुनेछ।
अन्नपूर्ण इन्टरनेशनल सर्भिसिज प्रा. लि.
पि.ओ.बक्स- ३२११, सिनामंगल-८, काठमाडौं, नेपाल (एयरपोर्ट नजिक) फोन: ८८६६३३३, ८८६६३३०, ८८६६३३३
फोन: ८८६६३३३, ८८६६३३०, ८८६६३३३ | ईमेल: cv.annapurna@gmail.com | Url: www.annapurnaservices.com
Right People For Right Job At The Right Time

यूईमा रोजगार | कम्पनी: AL ASHRA CLEANING SERVICES शहर: DUBAI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०९/१२ चलानी नं.: ६०१६४१६५ LT. No.: 246789
1. Cleaner 0 4 900 २८८७२
अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज १० गते (6 October 2021) मा हुनेछ।
Baba Human Resource Management Pvt. Ltd.
प्रगति टोल, धुम्बाराही-४, काठमाडौं, फोन: ४४४००९३ | Mob.: 9851019771
E-mail: babahrmgt@gmail.com

UAE मा रोजगारको अवसर | कम्पनी: KHIDMAH SOLE PROPRIETORSHIP LLC शहर: DUBAI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/११/२८ चलानी नं.: ६०१५३३१८ LT. No.: 234767
1. Cleaner 300300 800 २५६६५
अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज १५ र २० गते (5 & 6 Oct. 2021) मा हुनेछ।
JOBTRACK Recruitment Pvt. Ltd.
घाणसी-६ काठमाडौं, फोन: 4988585, 4985203 | मो: 984310006, 9828055488 Gmail: admjobtrack@gmail.com



किसानलाई उवा भित्र्याउन चटारो

डोल्पा जिल्लाको डोल्पोबुद्ध गाउँपालिका-६ सिमेन गाउँका किसान उवा उखेल व्यस्त छन्। समुद्र सतहदेखि करिब चार हजार मिटरको उचाइमा रहेको सिमेन गाउँमा उवा वाली पाकेको छ। तस्विर : हेमन्त केसी/रासस

सरकारलाई खाद्य सामग्रीको आपूर्तिमा ध्यान दिन निर्देशन



काठमाडौं/मस- संसदको उद्योग तथा वाणिज्य र श्रम तथा उपभोक्ता हित समितिले चाडपर्वका बेला खाद्यान्न र दैनिक उपभोग्य सामग्रीको आपूर्तिमा ध्यान दिन सरकारलाई निर्देशन दिएको छ। मंगलबार सिंहदरवारमा वसको समितिको बैठकले यस्तो निर्देशन दिएको हो।

चाडपर्वको बेलामा दैनिक उपभोग्य सामग्रीको अभाव हुनसक्ने भन्दै सुपथ मूल्य पसल र बजार अनुगमनमा ध्यान दिन समितिले

उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालयलाई निर्देशन दिएको हो। खासगरी दुर्गम जिल्लामा खाद्यन्न अभाव देखिएको र काठमाडौंमा चिनी अभाव भएको पाइएको भन्दै तत्काल आपूर्ति व्यवस्थापन मिलाउन निर्देशन दिएको हो।

समितिका सभापति विमलप्रसाद श्रीवास्तवले दुर्गम जिल्लामा कृषिको चामल पठाइएको बारे सञ्चार माध्यममा खबर आएको भन्दै त्यसमा समितिको ध्यानकर्षण भएको बताए। उनले त्यस सम्बन्धमा यथेष्ट जानकारी गराउन

मन्त्रालयलाई निर्देशन समेत दिएका छन्।

सांसदहरूले चाडपर्वको समयमा कालोबजारी हुन सक्ने भन्दै ध्यान दिन आग्रह गरेका छन्। सांसद देवेन्द्र पौडेल र किसान श्रेष्ठले सुपथ मूल्य पसलमा जनतालाई आवश्यक सबै सामग्री सुलभ मूल्यमा विक्री वितरण गर्ने व्यवस्था मिलाउनुपर्नेमा जोड दिए। सरकारी संस्थानहरू काठमाडौंमा मात्रै केन्द्रीत भएको बताउँदै दुर्गममा पुगेर सेवा दिनुपर्ने बताए।

बैठकमा उपस्थित मन्त्रालयका सचिव दिनेश भट्टराईले चाडपर्वका लागि खाद्य सामग्रीको मौज्जात पर्याप्त रहेको जानकारी दिए। उनले बजारमा हल्ला भए अनुसार दाल, चामल, चिनी र तेलको अभाव नभएको बताए। उनले चाडपर्वमा खाद्यन्न अभाव नहुने प्रष्ट पारेका छन्। बैठकमा साल्ट ट्रेडिङ कर्पोरेशनका महाप्रबन्धक उर्मिला श्रेष्ठले कम्पनीसँग मौज्जात रहेको चिनी सकिने लागेको बताइन्। चिनीको मौज्जात सकिनेका लागि काठमाडौंमा मात्रै विक्री वितरण गरिएको उनले बताइन्। भन्सार छुट्टामा चिनी आयात गर्ने अनुमति नपाउँदा कम्पनीसँग मौज्जात सकिँदै गएपछि काठमाडौंमा मात्रै विक्री वितरण गर्नुपर्नेको उनको भनाई थियो।

महाप्रबन्धक श्रेष्ठले नुनको अभाव भने नभएको बताइन्। अहिले एघार महिनाको लागि पुनर् नून मौज्जात रहेको बताइन्।

शेयर बजारमा गिरावट

तीन दिनमा २०४ अंकले घट्यो नेप्से परिसूचक

सागर तिमल्सिना / मध्यान्ह
काठमाडौं, १२ असोज ।

मंगलबार पनि धितोपत्र बजारमा शेयर कारोवार मापक नेप्सेमा गिरावट आएको छ। आइतबारदेखि नै शुरु भएको नेप्से परिसूचक ओरालो लाग्ने क्रम मंगलबार पनि चल्न थाले। यो तीन दिनमा नेप्से २ सय ४.६५ अंकले घटेको छ।

मंगलबार नेप्से ७०.०१ ले घटेर २ हजार ६ सय १५.४० अंकमा फरेको छ। 'क' वर्गका कम्पनीहरूको कारोवार मापन गर्ने सेन्सिटीभ परिसूचक पनि ११.४२ अंकले घटेर ४ सय ९४.९१ विन्दुमा आइपुगेको छ। नेप्सेको ओरालो यात्रासँगै कारोवार रकममासमेत कमी आएको छ। मंगलबार ५ अर्ब ७४ करोड ५४ लाख ८८ हजार १ सय ७९ रुपैयाँको १ करोड ३० लाख ३४ हजार ८ सय २८ किता शेयर किनबेच भएको छ। मंगलबारको कारोवारपछि बजार पूँजीकरणसमेत घटेर ३६ खर्ब ६९ अर्ब चार करोड ९८ लाख ७० हजारमा फरेको छ।

कारोवारमा आएका १३ वटै उपसमूहको सूचक ओरालो लागेको छ। बैंकिङ ३६.०३, व्यापार ७९.३९, होटल तथा पर्यटन २४.३१, विकास बैंक १ सय ५४.४१, जलविद्युत १ सय ३८.४५, वित्त १ सय ७४.५९, निर्जीवन बीमा ३ सय २५.५६, उत्पादन ८९.२३, अन्य ३९.१३, लघुवित्त १ सय १९.९९, जीवन बीमा ४ सय ३९.९१, सामूहिक लगानी कोष



०.७७ र लगानी ३.५२ विन्दुले ओरालो लागेको छ।

कारोवारका आधारमा कुमारी बैंक शीर्ष स्थानमा रहेको छ। यो बैंकको १८ करोड ८२ लाख २७ हजार २ सय ९६ रुपैयाँ बराबरको कारोवार भयो। यस्तै, हिमालयन डिस्टिबलरीको १७ करोड ३८ लाख रुपैयाँ, नेशनल हाइड्रोपावरको १५ करोड ४८ लाख रुपैयाँ र आइसिएफसी फाइनान्सको १५ करोड ३७ लाख रुपैयाँ बराबरको कारोवार भएको छ।

बजारमा उच्च गिरावट आएपनि १० कम्पनीका शेयरधनी र ५ म्युचुअल फण्डका

इकाईधनीले कमाएका छन्। सर्वाधिक कमाउनेमा मनकामना स्मार्ट लघुवित्त र मैलुङ खोला जलविद्युत कम्पनीका शेयरधनी रहेका छन्। जसको मूल्य १० प्रतिशतले बढेको छ।

सर्वाधिक गुमाउनेमा हिमालयन पावर, नेपाल हाइड्रो डेभलपर्स र गुवाँज फाइनान्सका शेयरधनी रहेका छन्। यि कम्पनीको शेयर मूल्य १० प्रतिशतले घटेको छ। यस्तै जोशी हाइड्रोपावर ९.८८, श्री इन्भेष्टमेन्ट ९.८२ शिवश्री हाइड्रोपावर ९.९२ र समृद्धि फाइनान्सका लगानीकर्ताले ९.०९ प्रतिशतले गुमाएका छन्।

राष्ट्रिय वाणिज्य बैंकको कार्ड प्रयोग गर्दा नगद फिर्ता

काठमाडौं/मस- राष्ट्रिय वाणिज्य बैंकले चाडपर्वलाई लक्षित गरी विद्युतीय कारोवारमा क्यास ब्याक दिने भएको छ। बैंकले दशैं, तिहार, नेपाल सम्वत एवं छठ लगायतको पर्वलाई लक्षित गर्दै पोइन्ट अफ सेल (पीओएस) को माध्यमबाट भुक्तानी गर्नेलाई क्यास ब्याक दिने रिकम ल्याएको हो।

बैंकले प्रति कारोवार एक हजार रुपैयाँभन्दा बढीको कार्ड स्वाप गर्दा नगद फिर्ता दिने छ। यो योजना असोज २१ गतेदेखि कार्तिक २४ गतेसम्म लागू हुने



बैंकले जनाएको छ।

देशभर विभिन्न व्यवसायहरूमा रहेको पीओएसको

माध्यमबाट राष्ट्रिय वाणिज्य बैंकको कार्ड स्वाप गरी रकम भुक्तानी गर्दा कारोवारमा क्यास

ब्याक हुने छ। यस अन्तर्गत ३ देखि ५ पटकको कार्ड स्वापमा ५ प्रतिशत अधिकतम क्यास ब्याक वा ५०० रुपैयाँमा जुन कम हुन्छ सो रकम फिर्ता दिनेछ। यसैगरी ६ देखि १० पटकको कार्ड स्वापमा १० प्रतिशत अधिकतम क्यास ब्याक वा ७ सय ५० रुपैयाँ, ११ देखि १५ पटकको कार्ड स्वापमा १५ प्रतिशत अधिकतम क्यास ब्याक वा एक हजार रुपैयाँमध्ये जुन कम हुन्छ सो बराबरको रकम क्यास ब्याक हुने छ।

संक्षिप्तमा अर्थ

डिशाहोमले स्पेन घुमाउने

काठमाडौं/मस- चाडपर्वलाई लक्षित गरी डिशाहोमले 'ट्यापी पर्वको ट्यापी कनेक्सन' योजना ल्याएको छ। डिशाहोमले नयाँ लाइन जोड्ने चारजना ग्राहकहरूलाई स्पेन घुमाउने योजना ल्याएको हो। यो अफर असोज ११ गतेदेखि लागू भएको डिशाहोमले जनाएको छ। यो योजना प्रमू टिभी, सिम टिभी, र डिशाहोम फाइबरनेटको जडानमा पनि उपलब्ध रहेको डिशाहोमले जनाएको छ।

विजेताहरूको छनौट लक्की ड्रमाफत गरिने र त्यसको प्रत्यक्ष प्रशासन विभिन्न टिभी च्यानलहरूमा गरिनेछ। यस्तै नयाँ कनेक्सनमा ग्राहकहरूले २ हजार रुपैयाँ सिजन टिकट पनि निःशुल्क प्राप्त गर्न सक्ने अफर ल्याएको छ। लालिगा सिजन टिकटमाफत डिशाहोम, प्रमू टिभी र सिम टिभीका ग्राहकहरूले स्पेनको घरेलु तथा सबैभन्दा माथिल्लो दर्जाको फुटबल लिगको रुपमा लिइने लालिगा हेर्न सक्नेछन्। प्रतियोगिताको नेपालका लागि पे टिभी तथा डिजिटलको विशेष प्रसारणको अधिकार डिशाहोमले प्राप्त गरेको छ। लालिगाका खेलहरू डिशाहोमको खेल च्यानल एक्सन स्पोर्ट्स एचडी २ माफत प्रसारण भइरहेको छ।

रतुवामाईमा कृषि विकास बैंकको नयाँ शाखा

काठमाडौं/मस- कृषि विकास बैंकले मोरङको रतुवामाई नगरपालिका वडा नं. १० मा नयाँ शाखा सञ्चालनयमा ल्याएको छ। सो शाखाको उदघाटन बैंकका अध्यक्ष लक्ष्मी प्रपन्न निरौलाले गरेका छन्।

उदघाटन कार्यक्रमलाई सम्बोधन गर्दै अध्यक्ष निरौलाले कृषि क्षेत्रको विकासमा निजी क्षेत्रसँग सहकार्य गरेर अगाडी बढ्न बैंक तयार रहेको बताए। उनले बैंकबाट सुनदेखि नुन सम्म, हलो देखि

हाइड्रोसम्म लगानी भइरहेको र हाल वितीय बजारमा उपलब्ध सम्पूर्ण अत्याधुनिक बैंकिङ सुविधाहरू दिएको बताए। कार्यक्रममा बैंकका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत अनिल कुमार उपाध्यायले कृषि विकास बैंकको अरुलाई जोडने कृषिलाई नछोडने नीति लिएको बताए।

होण्डा कारमा

साढे तीन लाख जित्ने मौका

काठमाडौं/मस- नेपालका लागि होण्डा कारको आधिकारिक विक्रेता स्याकार ट्रेडिङ कम्पनी प्रा. लि. ले दशैं, तिहार र छठलाई लक्षित गर्दै 'होण्डाको फेस्टिभ बोनानाजा' ग्राहक माफ ल्याएको छ।

यस योजनामा नयाँ होण्डा कार खरिद गर्ने ग्राहकहरूले हात खाली नजाने गरी दुई लाखसम्मको नगद छुट, एक वर्षसम्मको निःशुल्क इन्स्योरेन्स सुविधा दिएको छ। यसैगरी एक वर्षसम्मको लागि निःशुल्क रोड ट्याक्स, तीन वर्षसम्मको लागि निःशुल्क सर्भिसिड, तीन वर्षसम्मको लागि स्पेयर पार्ट्समा सात प्रतिशत छुटका साथै अन्य धेरै आकर्षक उपहार दिएको छ। यसका साथै हरेक १५ दिनमा एक जना भाग्यशाली ग्राहकले ३ लाख ५० सयसम्मको क्यास ब्याक जित्न सक्नेछन्। यो योजना होण्डाको सबै कारमा सीमित अवधिकता लागि मात्र लागू भएको कम्पनीले जनाएको छ।

सामसुडका सामानमा

बिओकेको सुविधा

काठमाडौं/मस- दशैं, तिहार, नेपाल सम्वत र छठलाई लक्षित गरी बैंक अफ काठमाण्डूले क्रेडिट कार्डमाफत सरल किस्ताबन्दीमा सामसुडका सामान खरिद गर्ने अवसर दिएको छ। बैंकको क्रेडिट कार्ड बाहक ग्राहकहरूले शुन्य प्रतिशत ब्याजदरमा सामसुडको विभिन्न सामान खरिद

गर्न सक्नेछन्। बैंकका ग्राहकले स्मार्ट फोन, स्मार्ट वाच तथा दयावलेटस लगायतका सामानहरू किस्ताबन्दीमा खरिद गर्न सक्नेछन्। 'पर्वको बजार, बिओकेको उपहार' भन्ने नाराकासाथ सरल किस्ताबन्दीको यो योजना सार्वजनिक गरेको हो। बैंक र सामसुड मोबाइलको आधिकारिक विक्रेता आईएमएस नेपाल प्रा.लि.बीच यो सम्झौता भएको हो।

यस योजनाको लागि बैंकको क्रेडिट कार्ड लिन अनलाइन माध्यमबाट आवेदन दिन सकिने पनि बैंकले जनाएको छ। कार्ड जारी हुँदा कुनै शुल्क नलाग्ने र कुनै अतिरिक्त सेवा शुल्क पनि नलाग्ने भएको छ। बैंक अफ काठमाण्डूले ९० शाखा कार्यालयहरू, ८१ एएएम र १० एक्स्टेन्सन काउन्टरबाट आफ्ना ग्राहक महानुभावहरूलाई उत्कृष्ट बैंकिङ सुविधा प्रदान गर्दै आएको छ।

महालक्ष्मी लाइफका बीमितलाई प्रिसा इन्टरप्राइजेजको छुट

काठमाडौं/मस- महालक्ष्मी लाइफ इन्स्योरेन्समाफत बीमा गरेका बीमित, अभिकर्ता र कर्मचारीहरूले पोखराको न्युरोडमा रहेको प्रिसा इन्टरप्राइजेजले सामान खरिदमा छुट प्रदान गर्ने भएको छ।

दुई कम्पनी बीचको सम्झौता पत्रमा महालक्ष्मी लाइफका प्रबन्धक अखिल धमला र प्रिसा इन्टरप्राइजेज पोखराका प्रबन्धक सविन श्रेष्ठले हस्ताक्षर गरेका छन्। सम्झौता अनुसार इन्स्योरेन्सका गण्डकी प्रदेश भित्रका बीमित, अभिकर्ता र कर्मचारीहरूलाई उक्त कम्पनीको सामान खरिदमा ५ देखि १५ प्रतिशतसम्म छुट हुने कम्पनीले जनाएको छ।

कम्पनीले महिन्द्रा वाटर प्युरिफायरका विभिन्न क्षमताका युरो गाडहरू विक्री वितरण गर्दै आएको छ। कम्पनीले घरायसी प्रयोजनका लागि ८ देखि १२ लिटर क्षमताका, औद्योगिक प्रयोजनका लागि एक सय लिटर क्षमताका र संस्थागत प्रयोजनका लागि २० देखि २५ लिटर सम्मका खानेपानी शुद्धिकरण गर्ने युरोगाडहरू उत्पादन तथा विक्री वितरण गरिरहेको छ।

तारा एयरले पोखरा-जोमसोम उडान गर्ने

काठमाडौं/मस- यती एअरलाइन्सको भगिनी संस्था तारा एयरले असोज २३ गते देखि पोखरा-जोमसोम उडान सुरु गर्ने भएको छ। कोरोना भाइरस सङ्क्रमणका कारण बन्द भएको धार्मिक तीर्थस्थल मुक्तिनाथ मन्दिर खुला भएसँगै तारा एयरले पनि आफ्नो बन्द रहेको उडानलाई सुरु गर्न लागेको हो।

यती एअरलाइन्सका प्रवक्ता सुदर्शन वर्तौलाले नजिकिंदो चाडपर्व र मुक्तिनाथ दर्शनका लागि जाने यात्रुलाई लक्षित गरेर

पोखरा-जोमसोम उडान सुरु गर्न लागेको जानकारी दिए। जोमसोममा दिउँसो हावा चल्ने भएकाले दिउँसो १२ बजेभित्र नै उडान भरिसक्ने पनि उनले बताए। तारा एयरले पोखरा, नेपालगञ्ज र काठमाडौंमा नियमित वायुयान राखेर दुर्गम क्षेत्रमा सेवा दिँदै आएको छ। तारा एयरसँग हाल दुर्गममा उडान भर्नाका लागि चारवटा टुइन अटर रहेका छन्। ताराले लुक्ला, फाप्लु, सिमिकोट, डोल्पा, मुगु, जुम्ला र बाजुरामा नियमित तथा चाट्टर उडान भई आएको छ।

के तपाईंको कम्प्युटर, प्रिन्टर, फोटोकपी जादी बिग्रीएकोछ ?
यदी छ भने हागीलाई सम्झनुहोस ।

कम्प्युटर तथा सुविधाहरू

- कम्प्युटर / प्रिन्टर / फोटोकपी जादी करीब, बिग्री तथा मर्मत,
- टोभर कार्टेज रिफिल,
- CCTV, EPABX बिग्री तथा मर्मत,
- अधिकतम लागि बिग्री कर्मचारीहरूलाई सम्पूर्ण सामान्य,
- कम्प्युटर / प्रिन्टर / फोटोकपी जादीको बिग्री मर्मत ।

नुम्स कम्प्युटर्स प्रा.लि.
जो. ९८८९५५४४९८, ९८८८८४५००९, ९८८९५५४४९८